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ЯК “ВІТАЛИ" ВИРАТУВАНИХ НАЦИ
СТІВ У НОРВЕЗЬКІМ ПОРТІ,

В ЗАГРЕБІ ЗІБРАВСЯ ОКРЕМИЙ Х0Р-:українські робітники набули 
ВАТСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ, реальність коло Вінніпегу 

за 42,500 доларів
_____________ о------—----------------------------

\
Після всього того, Лцо було 

написане про -подвиги” фа- 
шмстівського генерала Побіле 
та його колег на далекій пів
ночі, цікаво буде тепер дові
датися, як виратувані члени 
італійської експедиції вертали 
домів та як їх “вітало" насе
лення тих країн, через які вони 
переїздили.

Дня 26-4НПНЯ корабель “Чіт- 
та ді Міляно^-прибув з недо
битками бальона “Італія” до 
норвезького порту Нарвіку, 
звідки Італійці виїхали залізни
цею на полуднє. Коли кора
бель прибув до пристані,- на бе
резі чекала юрба людей. З ко
рабля кинено на берег линву,

стівський офіцир не відважив
ся опускати корабля й утік до 
каюти.

За' той час зібралася велика 
юрба людей. Деякі з них сви
стали на адресу Італійців, од
нак ніяких безпорядків не було.

Коли кинено місток з кора
бля на берег, коло нього з'я
вився норвезький моряк з на
їженим багнетом, який стояв 
цілий час на варті. Це правдо
подібно для того, щоб не впу
стити нікого на корабель. Крім 
моряка, норвезька влада ціл- „ 
ком зігнорувала прибуття, іта
лійського корабля з виратува- 
ними членами експедиції.

В той час, як зібрані в при
стані відносилися ворожо або 
пасивно' до італійських фаші- 

голосно
"сплескували членів шведської 

ліиських моряків мусів зіско- рятункової експедиції, які всі- 
чити на берег і иривязати ко- дали на поїзд і зиїхали до 
рабель. Штокгольму.

Капітан Філіппо Цап пі, що В пристані було багато аме- 
був у групі Мальмгрена і з ка- риканських кіно мато графічних 
літаком Маріяном оставив йо- фотографів і закордонних та 
то живим на леді вмирати, а норвезьких журналістів, однак 
підчас виратування мав одяг і ні одному журналістові не вда- 
комгіас шведського дослідни- лося дістатися на корабель, 
ка, появився на палубі корабля Вечером того самого дня Но- 
з наміром піти до міста й ку- біле і його колеги пересіли з 
пити собі дещо. Але від зібра-: корабля до спеніяльного ва- 
ної юрби понеслися такі голо- ! і она й виїдали залізницею на 
сні ворожі оклики, що фаши-1 полуднє

БІЛГОРОД. Югославія, 1-го менту була першою від' часу 
серпня. Сьогодні зібралися в стрілянини в день 20. червня, 
Югославії два пардяменти — коли посол урядової партії 
один в Білгороді, а другий в вбив двох_ хорватських послів 
Загребі, столиці Хорватії. З і ранив трох инших. між ними 
того виходить, що нинішна Стефана Радіча, провідника 
Югославія, зліплена в 1918 ро- хорватської селянської партії, 
ці, може розділитися на - двоє Від того часу-хорватські no-
на взір колишньої Австро- сли відмовилися повернути до 
Угорщини. Білгороду. їх першим дома-

В часі, коли відкрився пар- ганням було, що парламент 
лямемт у Білгороді без участи має бути розвязайий і мають 
майже цілої .опозиції, хорват- відбутися нові вибори. Юго- 
ські посли зібралися в старім славський уряд не це не зго- 
хорватськім парламентарнім лився й хорватські посли зали- 
будинку в Загребі перший раз шилися в своїй столиці Загребі, 
від часу муки Хорватії з Сер
бією десять років тому назад.

Сесія хорватського ' парла
менту розвинулася в популярну 
демонстрацію за “вільною Хор
ватією" і парламент ухвалив 
низку резолюцій, в яких відмо< 
вився визнати всякі рішення 
або фінансові зобовязання, що 
будуть ухвалені незаконним 
парламентом в Білгороді. Ре
золюції настоюють також на 
повну окремішність провінцій, 
обедианих в 1918 році, й на 
повну автономію для хдрват- 
ського народа.
„ Сесія білгородського парля-

МАПНЕРІ В КОДГОРСТ ВИЙ
ШЛИ НА СТРАЙК.РОБІТНИЧЕ ЗАП0М0Г0ВЕ ТОВАРИСТВО ЗАКУ

ПИЛО ДЛЯ ПРИЮТУ ДВА БУДИНКИ 
Й 74 АКРІВ ЗЕМЛІ.

КОЛГОРСТ, Алта., ЗО. липня.
Майнері в Колгорст вийшли 

сьогодні на страйк. Причиною 
страйку є це, що компанія від
правила від праці шістьох ро
бітників за лздування нечисто1 
то вугілля. Майнері пргірекли, 
що не повернуть до праці, поки 
компанія не прийме відправле
них робітників.

Ділимося з нашими читачами і'всіми українськими робіт
никами й фермерами в Канаді радісною вісткою, Що минулого 
четверга, дня 2. серпня, Головний Заряд Робітничого Запомо- 
гового Товариства закупив коло Вінніпегу два величаві будин
ки й 74 акрів урожайної землі за суму 42,500 доларів. Цю 
реальність, якої вартість оцінюють на 200,000 доларів, заку пле
но дія приюту й сиротинця, «по їх Робітниче Запомогове То
вариство мало в плині будувати. Закуплені будинки й зем.ій 
лежать 10 миль на північ від Вінніпегу в прегарнім місці над 
Ред ривером. Крім двох головних будинків один з них ка
мінний, другий з цегли на закупленій землі є му рована стайня 
на 6 коней, ледівня й шопа на човни.

Будинки були збудовані в 1913 році. Один коштував 86,000 
доларів, другий 43,000. Весь матеріал і всі урядження в се
редині першої якости. Кімнати просторі й мають баЬцд світла. 
Є власна елєктровня й огрівальна. Все це було збудоване для 
власної вигоди одним багатієм, який пізніше помер і його 
майно опинилося в инших руках. Взагалі, відповіднішого мі
сця на при ют і знайти не можна. А ше до того за такі порівна- 
но невеликі гроші.

Українські робітники в Канаді, які в останніх десятьох ро- 
‘ках збудували свої великі організації й сильну пресу, дійсно мо
жуть гордитися цим найновішим здобутком.

(Обширніше про закуплену реальність напишемо в сліду
ючім числі, як також вмістимо фотографії будинків. )

В.Ч

ОБКИДАЛИ МІНІСТРА СМЕР
ДЯЧИМИ ЯЙЦЯМИ, ■ г В КАНАЛІ У ТОРОЛД ЗГИ

НУЛО 9 РОБІТНИКІВ. однак ніхто з присутних, не 
взяв її, щоб иривязатй до стов
па, хоч корабельна залога про-^стів на кораблі, вони 
сила це зробити. Один з іта-

ЗАГРЕБ, Хорватія, ЗІ. липня.
Коли посол Ангеловіч, новий 

міністер публичних робіт, при
був сьогодні до Загребу, хор
ватські студенти обкидали йо
го смердячими яйцями й кри
чали : "Не хочемо радикалів у 
Хорватії". (Слово радикал у- 
жите тут в розумінні члена 
радикальної партії, яка є при 
владі й до якої належить міні
стер.) Поліція перевела багато 
арешту вань.

CT. КЕТЕРІНС, Онт., 1. сер
пня. В новім Веландськім ка
налі в Торолд. Онт., завалила
ся сьогодні сталева брама й 
убила 9 робітників та о коло ЗО 
ранила. В місці нещастя пра
цювало около 40 робітників і 
ніхто з них не уникнув смерти 
гшо поранення. Коли все бу
де прочищене, число убитих 
може сказатися більшим.

ВЕЛЮ КУНА ВИСЛАНО ДО 
РАД. СОЮЗА.

БЕРЛІН, ЗО. липня. Угор
ського комуністичного провід
ника Белю Купа вислано з Ав
стрії, де його засуджено було 
на три місяці вязниці, які він 
вже відсидів. Під доглядом 
поліції його відставлено аеро
планом до прикордонної ні
мецької стації Пасау, де пере
мінено сторожу. Під конвоєм 
німецької сторожі Белю Куна 
відставлено до Штетину, де по

саджено його на корабель, шо 
відпливає до Радянського Со- 
юза. Аероплян з угорським 
комуністом летів тільки понад 
Німеччину, бо Угорщина й 
Польща не дали дозволу на пе- 
релет аеропляну.

БРИТАНІЯ ВИШЛЕ НА ЖНИВА ДО КА
НАДИ 10,000 РОБІТНИКІВ, РІЖНІ ВІСТИ ПОЛЬСЬКИЙ УРЯД ПРОТЕСТУЄ ПРО

ТИ ПРОМОВИ БУХАРІНА.ЛОНДОН, 1. серпня Міні
стер для доміній Емері заявив 
сьогодні в парляменті, що зро
блено остаточні приготування 
до висилки 10,000" робітників 
з Великої Британії до Канади 
на жнива. Міністер сказав, Шо 
канадійський уряд спеціально 
бажає, щоб робітники були 
рекрутовані з майнерських о- 
колиць, і бритійськнн уряд 
сповнить це бажання.

Робітники поїдуть до Кана
ди за половину звичайної о- 
платн за переїзд кораблем і за
лізницю, сказав міністер, і бу
дуть побнрати пересічно від 
15 до 20 доларів тижневої пла
тні разом з утриманням.

Для тих, що забажають по
вернути до Британії, буде т&^ 
кож знижена оплата за пере
їзд. але будуть зроблені ста
рання знайти працю для як 
найбільшого числа робітників 
у Канаді пісах закінчення жнив, 
сказав Еемері.

Дж. Пате, робітничий посол 
з Барнслі, заявив відносно цьо
го, шо тисячі робітників у Ка
наді вже ходять без роботи. 
Він особисто старається діста
ти назад людей, що не можуть

СТРАШНИЙ ТЮРЕМНИЙ РЕ- ПРОДАЖ РАДЯНСЬКОЇ НА
ФТИ В ЕВРОПІ.

знайти там праці.
Емері згодився з Тим, шо. в 

Канаді є безробіття, але поті- 
іііував тим, шо на жнива буде 
потрібно багато робітників. 
Далі він сказав, шалісля жнив 
цих робітників удасться якось 
примістити в инших роботах.

Зі слів міністра видно, що 
бритійсьций уряд хоче лише 
збутися бодай маленької ча
стини безробітних з Великої 
Британії. А той факт, що вони 
в Канаді збільшать армію без
робітних, його зовсім не обхо
дить.
них з очей, а далі хан ними 
ОПІКУЄТЬСЯ хто хоче.

ЖІМ У РУМУНІЇ.
ВІДЕНЬ. Румунські газети МОСКВА, 28. липня. Голо- 

повідомляють, що вязні катор- ва нафтового синдикату Co ll АРШАВ А, 28-го липня зав, що подібні виступи супе- 
Польша запротестувала проти речать польсько - радянському 
промови II Бухаріиа, гдлови договорові і є вмішуванням у 
Комуністичного Інтернаціона- внутрішні с ура ви Поділці, 
лу, на конгресі Ком інтерна. У 
своїй промові, виголошеній на

жної тюрми Маре намагалися кольніков заявив, що продаж 
влаштувати втечу В пере- радянської нафти на европей- 
стрільці з вартою 6 вязнів уби- ських ринках становить тепер 
то й багато поранено. В тюрмі 12 проц. всієї продажі. 
запроваджено4 ще суворіший Обчислення виказують, що 

експорт радянської, нафти за 
За повідомленням органу у- 1927- 28 рр. збільшився втроє 

нітарниХ профсоюзів "Віяца в порівнанні з довоєнним екс- 
Мунчітоаре", більшість полі- портом ta той сам протяг часу, 
тнчних переведено з Жн.іав- Заключені контракти й надалі 
ської тюрми до- Дофтани. Це загарантовують продаж нафти 
має бути карою за протест на велику скалю.

ПОЛЬЩА ВИСЛАЛА ГОСТРУ 
НОТУ ДО ЛИТВИ.режім шестім СВІТОВІМ конгресі, що 

відбувається тепер \ Москві.
Бухарін вказував потр-з,\ іміц- [ |, і.іи і.кий міністер закордон- 
нення польської Компартії, як і 
на випадок вжни ді.і.іла-б ик

ВАРШАВА, 26-го липня

них справ і.; ієсьі.ий вислав до 
їй 1 ви пктрх ноту, н якій иро- 

іх> проти вбивства поль- 
- а з-міінірів на ІІО.ІЬСЬК.І-

И І . : ІИ Дру І у ио- 
. і в нін справі Польща виси- 
і.о до Ліги Націй.

НМЕЦЬКІ РИБАКИ ВИЙШЛИ 
НА СТРАЙК.

БЕРЛІН, 26. липня. Рибно
му промислові в районі Гам
бурзі грозить пропущений се
зону ловлі оселедців, бо .риба
ки розпочали страйк, 
страйк вийшли робітники 45 
риболовних шалянд (рибаць
ких кораблів), яких є загалом 
70. Робітники домагаються 
підвишки платні. Решта ри
бацьких кораблів можливо ще 
сьогодні Повернуть з моря, 
щоб прилучитися до страйку.

.Кожного сезону тут ловлять 
міліони риби, яка в цей час 
пливе з підбігунового моря 
попри північну четину Німеч
чини. Наловлену рибу "вудя-у, 
і солять.

Аби збутися безробіт- могутній революційним чинник 
проти польського урядх

С. ІІатек, польський п * *,
Москві, ВНОСЯЧИ Гір* * : В і
імени ПОЛЬСЬКОГО уряду, І. К,і

увязнених проти жорстокого 
поводження та поганих харчів. 
У Дофтані увязнених побито. 
67 політичних оголосили голо
ді вку і голодують вже 11-ий

АРЕШТОВАНО РОБІТНИЧИХ 
РЕДАКТОРІВ.ВЕЛИКИЙ ЗРІСТ БЕЗРОБІТ

ТЯ У БРИТАНІЇ.
ЛОНДОН, 2. серпня. Безро

біття у Великій Британії зро
стає в застрашаючий спосіб. 
Міністерство праці оповістило, 
що протягом тижня, що скін
чився 23. липня, в уряді було 
зареєстрованих 1,282.900 без
робітних, то є 35,465 осіб біль
ше ніж в попереднім тижні і 
255.998 більше ніж в тім самім 
тижні 1927 року.

СОФІЯ. Болгарія, 27. липня. 
Бориса Стефанова зали- Фашістський уряд відновив

На
день.
шено в Жилавській тюрмі НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ БУДУЮТЬ 

34 ЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ
нагінку на робітничі й селян
ські організації. Першими жер
твами офензиви впали редак- 

I тори робітничих газет. Аре
штовано оцих: двох редакторів 

БУДАПЕШТ, 28-го липня. — “Новій",' редактора "Начало" й 
Члени королівської родини редактора трейд-юнійиої ґазе-

“Єдінство". Тюремна вліуга 
родньото трибуналу в Газі по- брутально поводиться з а ре
зон проти югославського уря- штованими й редактор “Нача
лу. Бувший архикнязь Фрид- ла” розпочав голоді вку. 
рих жадає від Югославії 17 мі- 
ліонів доларів за сконфіскова-

ГАБСБУРГИ ПОЗИВАЮТЬ У- 
РЯД ЮГОСЛАВІЇ. t

Співробітникові Ратау сказа-1 иостачатиме першу на Україні 
ли в Т-ві “Електрика", шо цьо
го року на Україні будують у 
34-ох ріжних пунктах електро
станції. Загальна могутність 
станції виносить около 7,000 
кіловат, а це дасть можливість 
електрифікувати понад 7,000 
сільських господарств і поста
чати енергію багатьом проми
словим підприємствам дія пе
рероблювання сільсько-госпо
дарських продуктів. Найбіль
ше будівництво це Бу'кінська 
гідростанція на річці Горний 
Тікіч, в Уманськім окрузі, та

зрошувальну систему. На ріці 
Південний Бог, у Винницькій 
окрузі, будують гідростанцію, 
що електрифікує 7,000 дворів і 
подаватиме енергію на 35 кі- 
льометрів. Крім того в Бер
дянській, Лубенській і Мико
лаївській округах будують лаш
тунки, щоб використати віль-

Габсбурі їв внесли до МІЖНЗ- ти

КРОМ ВІДПЕКУЄТЬСЯ ВІД ВИНИ ЗА 
УБИВСТВО ОБРЕҐОНА.

КОНСЕРВАТИСТИ НОМІНУ- 
ВАЛИ КАНДИДАТА. —

МАНАҐВАл Нігарагва, 30-го 
Консервативна пао-

25 числом, також домагаються тія номінувала Адольфа Бенар-1 jyjb пдсо Тексас ЗО іи- 
"відшкодуванни". Разом Юго- да, багатого плянтатора Ц>'-|пня де„еша'з Мексика до м,- 
с.іавія 4іиа би заплатити 30Q. крової троїш,,своїм кандид--і сцево5 Єспанської газети “Ель 
м,Ліон,в доларів. гом на президента Нікарагви Контін;нталь« каже. шо в бою

------------- ! Хуліо Кардена.іь. купець з між банД010
повстанців а
ськом у Сан Люїс Лотосі згину
ло 17 повстанців і 2 жовнірів

ні добра та посілости, які на
ходяться в Хорватії. Архикня- - 
гиня Кльотильда жадає два мі- ЗГИНУЛО 17 ПОВСТАНЦІВ 

І 2 ЖОВНІРІВ.ліони; инші князі й дуки, разом ну енергію заводських і кому
нальних станцій для електрифі
кації села. В Луганській окру
зі електрифікують понад 20 ве
ликих сіл. використавши енер
гію Штерівки.

Майбутнього року обсяг е- 
лєктробудівництва на селі спо
діваються Чимало поширити, 
витративши на це 12 16 міліо
нів карбованців проти 9 міліо- 
нівчШього року. Сподіваються 
електрифікувати около 100 ти
сяч селянських господарств. 
Зокрема опрацьовують проект 
збудувати першу на Україні 
електростанцію, шо працюва
тиме на торфі. Станцію цю 
могутністю в 20,000 кіловат ма
ють збудувати в Лубенській 
окрузі.

липня

МІСТО МЕКСИКО, 29. липня 
ІЦо уряд Калєса звертає на Праці, відома під назвою Кром, 

право видно з того, шо проти- видала публичну заяву, в якій 
гом останніх двох днів заборо- заперечує, шо брала якунебхчь 
нено дві робітничі конференції, участь у вбивстві генерала 
Одна з них, що мала розпоча- Обрегона.
тися вчера в окрузі Сальтілііо. На доказ .свого заперечення 
була відкликана її провідника- заява наводить той факт, що 
ми Друга конвенція, шо ма- Кром підтримувала кандидаТу
ла відбутися в Печука, була за- ру Обрегона на президента, 
боронена губернатором стейту Розповсюднюваннн вістей, що 
Гідальго за, очевидним одо- нібито Кром була проти Обре- 
бренням федерального уряду, гона. є роботою реакційних 
Уважають, що реакційні аграр- аграріїв, каже заява, 
ні елементи роблять такий на- Наприкінці заява знову під
тиск на уряд Калєса. що рін тверджує, що головним мо- 
піддееться "їхнім впливам. ральним виновником убивства 

МІСТО МЕКСИКО, 29. липня, є католицьке попівство.

Мексиканська Федерація

мексиканських 
федеральніїМ/Вій- електростанції в Мелітополі, 

іцо електрифікують 16 околиш
ніх сіл, з 20,000 дворів. Крім

ЧЕХОСЛОВАЧЧИНА *ОЬМЕ- 1 ранали 
ЖУЄ ВОЛЮ ЦИГАНІВ.

ПРАГА, 21. липня. За при
кладом Угрів Чехословаччина 
видала декрет, яким забороняє 
Циганам мандрувати з місця на 
місце. Як і на Угорщині, від кінський націоналістичний уряд, 
нині Цигани мусітимуть служи- назначив д-ра By, шо є тепер 
ти в армії, платити податки та j у Вашингтоні, представником 
виконувати инші державні о-; націоналістичного ' уряду для 
бовязки. Після статистичних переговорів у справі заключен- 
відомостей, усіх Циганів у Че- ня нового китайсько - амери- 
хії нараховують на 20,000 осіб. * камського торговельного дого- 

------------- * вору.

є номінований вше
президентом

того будують станції в Проску
рові, Коростені, Павлограді, 
Черкасах, Богодухові, Овручі, 
Олевському, Смілі, Умані й ин-

ЗАКЛЮЧАТЬ ТОРГОВЕЛЬ
НИЙ ДОГОВІР. ПОСТАЧАЮТЬ КОНІ ДЛЯ 

РАД. СОЮЗА.

ПОРТЛЕНД. Орегон, 28. ли
пня,- Місцеві розводчики ра
сових коней дістали замовлен
ня на доставу 1,000 коней для 
Радянського Союза.

ШАНГАП. 30. липня. Нан
ших пунктах.

1 Будують і цілий ряд едєктро- 
I комбінатів, цеб-то станкій ра
зом з підприємствами для се
лянсько-господарських продук
тів. У Тирасполі будують ра- 

Товариші! Відновляйте ne- йонну сільсько - господарську 
редплату на “Укр. Роб. Вісти”! електростанцію, що між иншим
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ПЕРЕД ПРОВІНЦІОНАЛЬНИМ З'ЇЗДОМ Issssrr 5S5ÜТУРФДІМ В ТОРОНТО ~ ~ /-Ж ' ®> І самі уадіасмл професори з ди-
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І'иіш. «
і ректором за те, що т: учні-у - 
; краінці відмовилися йти на па- 
j раду •‘польської конституції1 . 
і Л. травня.

В. Целевнч. секретар ундів- 
I ськоґо клюбу й член адміні- 
с граційної сеймової комісії — 

\ просить польського міністра 
і освіти, щоб вернув перенесе
них на Мазури українських 
вчителів-ундівців в Галичину. 
а далі йдуть, як каже “Діло”,
98 інтерпеляцій в соймі, 20 а 
сенаті — 15 послів говорили в 
комісіях, а 14 в соймі на пле
нумі. 1 те все за ти,х три мі
сяці!...

"Правда, пише “Діло*, є ще 
і серед українського громадян- 
і ства (напевно е!) одиниці, які

Шгтшяч ж тив Cm е» Wi

■ 100per
В днях 6., 7. і 8. вересня від- в Торонто, складаючи пру гра

бу деться в Торонто провінціо- му з'їзду, взяв курс на зробден- 
нальний з'їзд Товариства Укра- ня з'їзду живим, цікавим Чи 
їнськмй Робітничо - Фармер- : буде він таким 
ський Дім

Telephone : 51 46*

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ залежить
Одночасно відбу- від того, як Провком справить- •- 

дуться наради представників ' ся з підготовчою роботою та 
Внечтчт Товариство іииіиоеиоеаваие СХІДЦЯ віДДі-ув Робітничого як зареагують наші органїза- 
і тгт—г— юстггьсі в УарашскЕїи Ро Запомогового Товариства. В ції на місцях.

з'їзді візьмуть участь всі наші

уresets але робочого аю*у — виходить три реал иа тжжаеиь 
у вівторок, четвер І суботу. і '

НЛшим найкращим бажан- 
- організації провінції Онтеріо й ним е, щоб гаки від нині всі 

Квебек

Домі иа рові ауашв Прічарж І Ме*Гресор, у Вииеиегу. Май

Передплата на рік відділи ТУРФДім та його сек-'$4.00
До цего часу ми привикли ції. як також відділи Р.З.Т в 

дивитися на провінціональш Онтеріо й Квебек взяли справу 
з'їзди, як на щось побічне. \ провінціонального з'їзду в То- 
Всекраевий з'їзд

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oar. Pritchard Are. and McGregor St., Winnipeg, Маж., Canada

Фашістські дослідники північного бігуне — Новіле. Мар»но і Зате плазують 
«P** Муссоліні Нобсіє, після катастрофи диріжабля. перший всів з криги

це на СВОЇХ зборах І заз*легідь на спасаючий їх аероплан b своїй собакою.

це го.тов- ронто під широке обговорення
ний. а провінціональш
побічні, які мають говорити ли- поставили до него свої виразні стихії, а Марії но й Залпі, аких забрав радянський ледоксм Крвсін", 
ше над тим, як провести в жит- домагання, а через него й до лишмлм доктора Мхльаагреня раненого впирати на леду, а сані подалися далі спитають: І аразд, але навіщо

ЦІ “дослідники" тепер повернули до Риму. Повишу карикатуру їхнього не Є те?" Це вже інша річ, від
казує те саме “Діло". Це вже

лишаючи своїх людей на ласку

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ШТАБ ПРОЛЕТАР
СЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЙНОЇ АРМІЇ,

тя ухвали всекраєвого. Вбира- всекраєвого з'їзду. Друге
плазунетва перед своїй диктатором, якому вони хотіли здобути славу, 

■містив в нюйорськім “Дейлі Воркері" Фред Еліс.ючи програми провінцюналь- всі відділи повинні підрахува- 
них з'їздів в такі формальні ти свої здобутки й невдачі на 
рамці, ми зводили їх до звичай- організаційно-освітньому полі, 
них нарад. Тому час вже по- уяснити собі всі причини, що

сприяли розвиткові організації,
Провінціональш з'зди. коли чи шкодити її і, не затаюючи 

Неможе без него існувати й пролетарська рев і- ми справді цікавимося своєю своїх недостач, не перебі.тьшу- 
люційна армія. Клясова визвольна - боротьба пролєт-іфіяту ви- організацією і бажаємо її кра- ючи своїх здобутків — привез-
вага* так само керовництва. як імперіалістична армія-на полі того розвитку, повинні відо- ли їх на з’їзд. Ми в особистих Огляд тримісячної діяльности ундівсько-угодовського -сойпо
бою. Міжнародна пролетарська армія мусить бути централь- гра вати в житті нашої органі- балачках дуже багато балака- 
зовина в боротьбі з міцно огранізованнм і озброєним клясо- зації й в житті українського ємо про наші недостачі, але на 
ьим ворогом, бо инакше всякі зусидя робітництва поліпшити робітництва й фармерства да- з'їздах перед делегатами част і 
своє положення й мровадитй боротьбу за визвіл з капіталі- них провінцій, важну ролкі. любимо похвалитися “здобут-

Переглядаючи програму з'їз- Ками”. Так, коли вони є —
Міжнародній і революційний пролетаріат є зорганізований ду Т>'РФЛі.ч н Торонто, ба- ' скажім про них. Не тому, щоб 

в Комуністичному Інтернаціоналі" і в комуністичних партіях в 
кожній країні зокрема. На чолі Комуністичного Інтернаціоналу багато втиснені
стоїть вибраний Виконавчий Комітет, а час від часі відбу втиснено, можна зробити- при які не зробили поступу 
лаються міжнародні конгреси представників комуністичних не :“чі.іьсгві сухим, офіціяль- у нас робота не провадилися галько 
партій всіх країн. На цих конгресах найкращі вибранці, црг>- ним. а при доброму бажаним
в днини комуністичних партій, підсумовують здобутки, і втра- можна (робити живим, ції, одночасно й на причини 
ти за період від минулого конгресу та вкладають програм вим і життєвий для українсько- слухавши одні других, ми зна-

го робітництва на сході, а на- тичем як допомогти собі вза-

входило в сферу проблема 
тактитн...” (!!),

1 фільософує далі “Діло": 
“тут не у віцемаршалківств! ані 
проводі в комісіях діло. Це не 
відривні моменти цілої такти
ки. яка льогічно виходить з 

•факту участи у виборах та ви
силки своїх послів до варшав- 

I ського сой му

ДІЯЛЬНІСТЬ УНДІВСЬКИХ УГОДОВЦІВ 
В ПОЛЬСЬКОМУ СОЙМІ.

ставити цю справу ясно
Ніяка армія в світі не може існувати без свого генераль

ного штабі

вого клюбу на арені польського сойму.
Значиться,

(Кореспонденція до "У.Р.В ■і Га.іичини.) раз станули ундівські посли на 
S платформі польської держав- 

раз йшли до виборів 
іі дали себе вибрати на послів,
ности,стичного гнету підуть намарно І! І являє в свойо.мх органі 'Новий 

Час" ч. 78 таке: "Одна провід
на мусить просвічувати ус'м

“Пємонт галицького резер
вуару".

то и треба, робити те, що к і- 
Ауть

чііхттт. що в ті рямці аж надто ними похвалитися, а тому, щоб
1 те, що в них з нас брали приклад ті відділи. •

Коли
а брати, що дають. I I 

даремно жалується в “Новому 
Часі" (ч. 78) ундівський посол

українським) національним по
слам : безпереривна у важли
вість. шоби дрібницями її не 

еоіім іатемнипі. шоби не розміняти
ся на дрібну монету".

Значиться, щоб не спродам 
земля - і себе за дешево й не за дрібну

І пішла отта двадцятка "лє 
мандатових представ

як слід, так і скажім, вказуючи ників" в польський Паліїв на тих виборців, котрі 
голосували на ундівських лє-Ви- 27. березня ц. р. "Саме ця рс 

презентація звернула на себ 
відусіль очі мільйонів

кальних представників, що: 
“часто-густо намагаються зро
бити з послів прошаків, щоб ті 
оббивали міністерські поро-

1надалі,ше
Зараз в Москві, столиці Радянського Союзу й центрі між- віть цікавим і корисним для у- імно та як направити недостачі,

паро диьо cou революційного руху, відбувається Шестий Кін- країнськи.х працюючих мас Ка- Нам при йдеться ще на цю
грес Комуністичного Інтернаціоналу. ГІнтий конгрес відбув- нади.
ся в 1924 році, отже чотири роки таклго конгресу не відбу Притримуючись статути 
Ііалосн. За те відбувалися поширені пленуми Виконавчого ухвал красних з'їздів, провівні- ємо 
Комітету, на який також з'Ізджалися представники ріжних ональні з'їзди ТУРФДім м< 
країн. Але коли пленум має більш характер виконавчий 
конгрес має характер законодавчий.

Шестий Конгрес Комінтерну офіціядьно почався в Москві ній своїми корисними ухвалами, праці дома 
в колі,опцій салі Дому Союзів, у вівторок 17. липня Відкрив й практичними організаційно-1 часть b з'їзді.
конгрес і виступив з привітною промовою голова Виконком, освітніми вказівками як все него своїх делегатів, наділив- репрезентація бере на себе
Комінтерну т. Н. Бухарін. Відкриваючи конгрес, т. Бухарін членство, так робітництво та ши їх повними дерективами та завдання вчити громадянство,

фармерство взагалі. Провін- широкими ловномочіями 
“Ми в першу чергу звертаємося ду мкою до боєвих наших тональний Комітет ТУРФДім

к їв, бо ч а ївся в тих очах надія- монет \ а за грубу. Але стар
ик пове-Іщі УНДІВСЬКІ посли, як “досвід-, _
які будь 1 пі іі традиційні парламентарії- 111 1І" да*'х,а " 1,1 ІІ" КІІМВ

1 жебрацьку торбу, хто пустив- СКруТНИіІ’ її.

ми сповитин запит: 
тему говорити перед з'їздом і дуть себе Галичани,

и по нему, зараз-же ми зазначу-., шо-будь мають за собою тра-1 сти 
всілід,ті.ти ТУРФДім і йо- дицікі парляментарної бороть 

го секції повинні пильно пого- би?..." (",'ііло” ч. 14.3.) Ііок.тн 
т і жуть t повинні розвинути ши- ворнти над програмою з'їзду в куючися 

року самодіяльність, зацікавив- Торонто,

пронюхавши 
стан польських фінансів, змір 
кували зараз, що в Пілсудсько 
го не має тієї грубої монети й ; 
нівідки взяти йому

,я на жеорацькнй хліб, той му- 
І СИТІ, погодитися з їм ям "лр*и- 
! шак".на свій "галицький 

зробити підсумки пємонт резервуару громадсько Біда лише в тому, що йти 
жебрати жабракам до жебра
ків. є дуже важко. Бо шож 
можна вижебрати від жебру
щої Польщі, коли вона й сама
перевісила тих торбинок на випадку переступити не може . , .... 1

переконує своїх читачів "Ді-і а>б1 6езлік> 11 >"д,вськ1 'д0' 
ло" (ч. 113). Коли-Ж цього «.дні традиційні парламенти-

,, ... ристи , пригадавши собі ті ча-На нашу мову це переказати, нема, пише далі те саме Ді- 1 1
то вже зараз по їхньому вибо- ло", коли парляментащіе пред- си’ 11 к вони ходид” колись 1,0

І рі хотіли поставити себе ундів- ставництво пущено з краю Н|-ісікьких кайзер >у рі ах (ці
ські посли, «як традиційних й плавати по, зрадливому і нев-!саРськнх •‘«•мкахі. сказали сооі 
досвідних парляментаристів на дячном уморі польського пап- |1Л розхм' ,С1’,М т*;‘; шо да<
найбільшу височінь, вмовили ляментаризму тоді не ирак- |Лсу дськин і у і у арінаві і 

В західній части Транскони страшенні рани. Хто працює в себе, що вони є “вчителями1 тика йде за тебрією, як повив- і ’ і-ісхдіьким чери.інм >
існує невс при тій роботі вже через кіль- політичної освіти". Так пише но бути, лише теорію кують І 1 інрнюіо джерела. ому н

ви.тадову- ка років, то на його ранах на “Діло", ундівський денник, про самі практичні ходи"... 1 ті х,а€‘ іа на" 1 >иліищиі ірати
повиростало ріжноіб ундівський посольський клюб. “практичні ходи" ундівських 'лсудєькии ірулу монету .1.1 

тайзів кольору волосся. Він вже не А возьміть в руки також ундів- послів в польському соймі по- с,1МОСТІИНИІІЬК> • КР*Ш . •
синів китайського пролетаріату вмерли смертю (швелів). Про цю маленьку чує болів, бо на тих зароше- .ський часопис “Новий Час ' малися зараз таки першого , ли ж.ае <jaMl “ожсм.° 3|10',И1И
мучені катами, заду шені петлями, з виколеними "індустрію" мфто хто знає них місцях тіло окаменіло. Ko- так самр з 29. червня 1928 року дня. Пілсудського бльок Є- 11 ми/ >ндівсїжмн щосоль-

Хай хоч вона достарчає свій товарі ли-б хто ^аставив скотину до в статті: "Після першої соймо- динкарів видвигає голову ун- :ськии клю ' І'° 'и||> 11 ІІ1ТІ)
на залізниці дороги від Галі-1 такої тяжкої праці, щоби на вої сесії польського сонму" дівських “Просвіт", Михайла ВИІНІ ‘н'41 л 1ІІ"11'" ЛІНЛ

Хай кивуть їхні численні факсу-аж до Вен ківер. Ніхто її Лі лі поробилися пани, то там вже самий теперішня й \ч- Галуїцинського на віцемаршал- °l1|tlliau|r ' кж * и"н" |)|'а
,, .. , -і ,, - ги ся до ревізії цієї Ліни оттак,Humane Society взяла би дівськии поои.і Дмитро Палив ка польського сенату й ним 1V, щоб набити кармана. а не ді-ніхтої цю справу перед закон і відію- пише про ундівський посоль- стає він вибраний. По rocіь>-■ 1 . . J . * стати по пальцях? Управлятибули-б строго ськии клюб таке: дарських, фінансових, шкі.ль- . „, .. Мєнімі з масштабу західно-покарані за брутальне знущан- “Ундівська парляментарна них. законодатннх. буджето „ ■„ 1 1 української республіки з 1918Над працею репрезентація з усіх україн- вих, земельних і всіх инших .. j9]9 je .

Humane Su- ських земель під Польщею у- комісіях польського держав-
Ріжпі війшла до польського сой.м. нуго апарату порозбігалися Значило- і. піти боротьбою

ундівські “досвідні парлнмен- ПІ'0ТИ теперішньої Польщі, 
таристи" й з допомогою Піл- Пілсудського, а далі мати до 
судського посольського бльо- д'ла 3 Францією. Англією й 
ку засіли презесами, віцепрезе- иншимн імперіалістичними дер
сами та секретарями в тих-же жавами- А тоді не лише' шо 
самих комісіях. неодержали-б грубої монети,

“Ці практичні ходи досвід- а та дР,бна' м,лочна ПР°" 
них парляментаристів" ундів- пала‘б- І рада в раду 
ської репрезентації в "по.іь- шили- "юб "справити пол.тн- 
ському соймі радо повитала н> 'нн,к' ундівської pen резен- 
вся польська преса від пепее- 
сівців аж до ендеків. стверджу
ючи, що “ундівський посоль
ський клюб станув на плят-

ії а по
и взяти активну у- вихованої інтелігенції, 

посилаючи на ше далі те саме "Діло",
польських державних касах са
мі підочні, дрібні ніклеві зло
ті... Це власне “ті межі репре
зентації. котрих вона н ніякому

ви
“ця

сказав ця репрезентація стає вихо 
вавцем, стає учителем політич 
ної освіти"...

.1/, Wamij.thChKHii
товаришів, які склали свої голови за справу світової револю 

За час від минулого конгресу Кому ністичного Інтернаціоції
налу, міжнародній пролєтаріят втратив десятки її сотки своїх ПГ ПІІІ/Г ПСІ/ПП D 11 ■ ПІQ Ш ÎH/OTDIÏ 
кращих і найбільш відданнях синів Комуністи гинуть з DlJIiIKl IIlaJIU U ІУІпЛІГІ ІП/ljf U ! I 11 
Польщі, розтерзані грязними кігтями хижого білого орла, рот- „ .. , . .
доптані цісарським чоботом Пілсудського; в Італії во‘н„ „ Як npaUK,K,Tb роо,тники при «иладовуванню “тайзів”.
дають жертвами терору Муссоліні; в Болгарії 
ють з благословення болгарськідї соціял-демократії?

Є ше одна далека країна, яка залита зараз кровю_робіг- вже кілька років 
ників і селян. В гій країні, де повставйіа маса і ножами ки- личка “індустрія"

проти іміїеріялістичних гармат, комуністичний ру х ванни, обтесування і варення : плечах 
терпить нечувфні переслідування. Ця країна Китай. Де- в смолярні залізницях 
сятки тисяч 
хоробрих
очима, в деревлиних Тисках, а окликами: “Хай жиє воля! 
жиє Комунізм!"

їх иерес.пду-

дається
ко-

г
Про них ми зараз говоримо.

імена, хай живе намить про них у великім героїчнім серці, про- про цю індустрію майже іі не
знає поза Трансконою,

каже т. Бухарін, — до наших то- не бачив праці робітників в цій відальні особи
між світовими но

лєтаріяту.
Друге наше слово,

варишів, що томляться в тюрмах Польщі, Болгарії, Італії, Ки- "індустрії" 
таю й інших країнах. Ми засилаємо замкненим наш привіт 
Хай вони знають — ми всі тут, всі до одного — з ними.

вннками в кіно-те£трах, ніхто ня над скотиною 
про це ніколи не написав дз робітників ніяка 

Під часу останнього конгресу Кому ністичного Інтернаціо- робітничої газети, шоби по- < ietv 
налу міжнародній робітничий рух пройшов великий шлях знайомити робітництво з умо- великі і малі контрактори ви- вперве і за виїмком 2 .-3-ох по- 
Ясні н виразні ленінські кличі долітають до нових країн, до винами праці в ній. сисають останні сок+і з робі,- слів, немає в ній людей обіз-
новнх територій, до нових народів. Полуднева АмерЛа впер- Поправді кажучи, то це не ннка, роблять його

не має нагляду

калікою, наних з парламентарною аре-
передвчасно в ною. ЧерЙ"те дуже легко 6v-ше вступила в коло комуністичного руху є ніяка індустрія, а інду- загонять його 

В Китаю комуністична партія твориться під ударами контр- стрія людської муки, людських могилу, лишаючи сиротами йо- 
редолюціймих катів, як дійсно боєва революційна партія про- страждань, індустрія страшної го дітей, 
лєтаріяту. В Японії комуністична партія вперше починає ви 
ступати на історичне поле бою, як самостійна боєва одиниця 
В Індії

ло допуститися якоїнебудь
тактичної похибки, зробити 

І так зРобітники при ви.тадову ван- неправильний крок" 
нкі "тайзів"

експльоатацп, нищення люд
ського життя. вирі-вже кілька разів того галицького пємонту на- 

Як би я так .мав право, т*з домагалися побільшення плат- зиває оттих вч"ителів політич- 
іГн^ттям_Комуністичного Інтернаціона- найбільших злочинців я казав ні від "Тайзи", або щоб ком- ної освіти", своїх партійнії! 

Виправдалися слова Володимира Іліча би висилати на один місяць до паній-платила їм денно на го самий ундівський посол Дми-
ви.тадовування "тайзів’. Лише дини 

Цей процес йде на один місяць.

ми напередодні нового підйому Умовинн. в яких
прнходиться працювати 
лу. дуже змівшася 
(Леніна), що в буржуазії нема абсолютно безвихідного стану 
Не по прямому шляху йде розвал капіталу

таїні з погляду всеукраїнсько
го масштабу". з тією вірою,Але на це компанія не тро Паліїв, як людей не обізйа- 

Вже кілька разів них з парляментарною ареною 
роблено спроби страйкувати,

шо на цей всеукраїнський мас
штаб і дрібна монета буде й 
руба попадеться.

сказав одн і згодилася
робітник

Хто ніколи не працював при але страйки все мровалювали- 
то'і ся. бо 'між робітниками нема

мок раті і й капіталу. Характер епохи вимагає складної і вмі- не може собі представити неї ніякої організації: Коли-б во- 
тактики, щоб підготовити маси для сконцентрованих, уда- вбивчої роботи. Коло такої ро- ни були зорганізовані й твеп-

6oj« робітники повинні-б до постояли при своїх дома- Один з їх
ганних, то їхні домагання бу - дру гий гурт

ціял-демократін. Це ми добре знаємо, але ми ще не навчи- дин денно і діставати платню, ли-б осягнені. А так одні вий-
лися достаточно-добре боротися з цим ворогом.
добре працювати в трейд-юніях, достаточно вміло п згоджу - робітника і його родини 
вати щоденні клопоти з дрібницями, з революційними завдан- так нема
нями партії

зикзагами.
Капіталізм шикується 

лізм наступає
За чим йшли ундівські посл і 

в польський сойм.
Капіталізм озброюється 

Не зразу вдається зломити хребет соціял-д, - внладову вапню “тайзів",
Капіт. формі польської державності) 

і співробітничає з по.п/і.киуі і 
розпади- партіями на всіх ді6іннкФу жи і - 

на два партійні гурти, 111 польської ре
! виска в на поч’атк) 
сесії "Краковскі Ілюстрованії

4>]гчик

Ундівська партія 
ється як ВЕДУТЬ ПЕРЕГОВОРИ ВІД

НОСНО МАНДЖУРІЇ.
рів. це МОЛОДИКИ.

— це вже ундівні 
“життєвим ДОСВІ- Х'урєр Поязенни

В країнах капіталізму головним нашим противником є со- працювати лише по шість го
ТОНГО, 28-го липни Міжстарики з

а инші ості- дом". І зараз на самому вступі.
компанія група старших послів-ундівців ною монетою" ундівських сой- 

станула на такій платформі вомих біржевиків. Зараз

достаточн.і що вистарчала-б для прожитку дуть на страйк.
Але нуться при праці і

"Індустрія" в руках лише посмішкується з несвідо-
контракторів. Робота гуртова них робітників своєї діяльности в польському першому засіданні

' Перед Комуністичним Інтернаціоналом тому стоїть завдан- у піс-ворк ). Щоби заробити Так минають роки тяжких соймі : рЬбити те, що скажу ть бу джетової комісії у ндівський Манджурії
ня поліпшення праці, повншення рівня наших кадрів, поліп- одного долара, то треба вила- мук і страждань соток робіт- брати все те, що дають. посол др. Біляк простягає ру- \ряд і диктатор Манджурії о-
шення якостн керовництва. Завдання, шо стоять нині перед дувати 100, як стіл широких і ників. Не один іміґрант про- Цю лініїби ундівського по- ку по два мільйони злотих, ді- біцюють дати концесії в першу
Комуністичним Інтернаціоналом, багато складніші за ті, які мокрих “тайзів". Щоби заро- плакав свою долю та прокляв сольського клюбу у . варшав- дич і посол Остап Луцький чергу Японії, а також задержа-
нам прмходилося вирішувати 3 — 4 роки тому назад. В’ 1 бити хоч на дешевеньким про- своє народження при цій пра- ському соймі пропагували між жебрає по мін істерія льних по- ги в силі існуючі вже концесії,
делегатів конгресу вимагається великої колективної праці ?і жнток робітника і його сім • ці. Кожний думає, що він ро- українським громадянством рогах субвенції для ундівських
напруженої уваги для того, щоб з честю вирішити ухва- треба виладувати найменше бить лише тимчасово, поки не такі часописи: "Діло", "Свобо- товариств "Просвіти",
лені завдання . , 350 "тайзів'. а це забере Д’я найде ліпшої роботи. Так да", ‘Український Голос" (з ського Господаря", віцемар-,лого Китаю. Спадок Чан Цо-

На закінчення сказав т. Бухарін, що конгрес має обгово- сильного чоловіка від 10 до 11 тимчасово" перейшло вже ти- Перемишля), “Нова Зоря" ,ї шалок польського сенату й го- Ліна перебрав тепер його син
рити й ухвалити програму Комуністичного Інтернаціоналу, годин, а для слабого чоловіка сячі робітників протягом кіль- всі провінціональні ундівсьі і лова "Просвіти" Галушин- Чан Цо-Лян, який заявив, що
намітити тактику на найблнший період і вирішити питання бо- часом два рази стільки. Поза кох років і так “тимчасово"

те все цілі ночі стогнання, ма- компанія збиває величезні зи-

I почалася погоня за “дріб- японськими представниками а
нанкінським і манджурським

!а грядами розпочалися пере-
соймовм , говори в справі становища 

Націоналістичний,

Манджурія є головним пи- 
“Сіль-, танням на шляху обедиання ці-

ський Михайло жадає платних Манджурія вже увійшла як 
мОлодик;в відпусток для професорів та І провінція під зверхність націо-

часописи.
Другий гурт

коштом кровавого пату ундівських послів постановив визнання заграничних сту- налістичного уряду в Нанкіні. 
На ніодному робітникові, що робітників, а сотки робітників продати себе за вишу ціну. І дій академічної молоді. По- j Японія особливо заінтересода- 

там працює, нема цілої сороч- "тимчасово" стають каліками 
ки, а лише куски. На плечах Грансхона, Ман

ротьби з імперіалістичною війною 
д, Над такими справами радить зараз в Москві генеральний іцення та натирання тіла 

ііггаб революційної армії міашароднього пролєтаріяту. До 
його голосу^ірислудаються мільйони пролетарів і поневоле
них народів ріжних країн.

скн

представник оттого дорощого солка Мілена Рудницька дома на в Манджурії, де 
гурта посол Дмитро Паліїв за- гається

вложила
Таи.імгн приняття багато капіталу.поновного

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 4. СЕРПНЯ 1928.Сторома 2. Число 91.
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люційні комітети, якими по- було силувань збудувати бураві МГрозу^ИбвбГсвітової війни, 
винна керувати комуністична жуазну Українську державу Прнсутннн на конференції 
партія; 2) потребу розгортати Пригадаймо Центральну Раду колишній голова індійського 
роботу в профспілках та на- Директорію. Петлюру та ин національного конгресу (обед- 
лагоджувати роботу серед оку- ших героїв УНР (Української нанни індійських партій) Айек- 
паційних австро - н.мецькйх Народиьої Республіки). З усі- гар вніс резолюцію, що засу- 
військ. ма цими спробами не поіцастн-, джуе англійську Партію Праці

ло тим, хто їх робив, бо вони за участь у комісії Саймона. 
історично бу ли призначені на Резолюцію ухвалено проти 2-ох 
невдачу та поразку. голосів.

ІГШНЦІИІШМІ зад ТОВАРИСТВІ УКРАЇНСЬКИМ Р06ІТ- 
НИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ДІЙ і «ПЕРІВ і КВЕБЕК.ДЕСЯТЬ РОКІВ КОМУНІСТИЧНОЇ 

ПАРТІЇ (В.) УКРАЇНИ.
ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ. ЖІНСЕКЦІЇ І СЕКЦІЇ МОЛОДІ 

В ОНТЕРІО І КВЕБЕК.
Дорогі Товариші й Товаришки!
Проеінціональний Виконавчий Комітет Товариства Україн

ський Робітничо-Фармерськнй Дім в Торонто, Онт-, повідомляє 
цим всі відділи ТУРФДІМ, Жінцекції І Секції Молоді та загад 
членства наших організацій провінцій Онтеріо І Квебеку, що 
Проеінціональний З'їзд ТУРФДім відбудеться в днях 6. 7. І 8. 

вересня 1928 року в салі Українського Робітничого Дому 
в Торонто під числом 300 — 302 B»thont St.

ПРОГРАМА З'ЇЗДУ.

V
не було комуністичної (біль
шовицької) партії Буди о- 
кремі. розрізнені, одна з одио- 
ю не звязаиі більшовицькі ор
ганізації. Вони не мали єдно- 
сти. не мали єдиного провідно
го центру. Инакше кажучи, 
не було партії тоб-то не було 
одної з "основних передумов 
перемоги пролетарської рево
люції. Бо не можуть перемо
гти робітники й селяни тоді, як 
нема в них керівника в цій бо
ротьбі. Таким керівником у 
боротьбі й будівництві е пар
тія, партія комуністів-більшо- 
виків.

В ЦАРСТВІ ГЕТЬМАНА. Визначення тактики партії, її 
завдань у боротьбі за перемо
гу пролетарської революції —
це друга найголовніша робота Тільки міцна спілка трудд- 
й заслуга Першого З'їзд) щИХ мас пролетаріяту та се

лянства за керівництвом комх- 
I ністичної партії мала силу ро 
звязати основні справи рево 
люції та створити самостійну 
Українську Радянську Держав-. 
— УСРР — що будує СОЦІАЛІЗМ 

тісному звязку з усіма инши- 
Радянськими Республіками 

З/. Волій.

’ 10 років тому. 5-го липня 
1918 року, в центрі світової ре
волюції — червоній Москві •— 
зібралися представники під
пільних більшовицьких органі
зацій України. Зібралися дія 
того, щоб міцно з'єднати роз
різнені більшовицькі органі
зації в єдину комуністичну 
партію.

Ііерший з'їзд КП(б)У від
бувся в дуже важливий час 
Тоді саме був перелом у роз
витку революції на Україні. 
Революція на Заході, зокремо 
в Австро-Угорщині, Німеччині 
от-от мала спалахнути; вона 
вже йшла, але ще не прийшла. 
Радянська Росія переживала 
дуже скрутний час свого існу
вання. Перепочинок кінчався. 
Починалася громадянська вій
на: на півночі в Архангельську, 
висадилися Англійці, на сході 
— на Волзі та в Сибіру — пов
стали Чехо-словаки. Перша 
радянська країна боролася а 
обіймах голоду. Таке було о- 
точення української революц'ї

А на самій Україні в цей час 
- хазяйнувала ціалеина контр

революція. Повна смертель
ного жаху перед пролетар
ською революцією. Централь
на Рада запродала Україну ні
мецькому імперіялізмові. 75 
мільйонів пудів хліба. 11 мі
льйонів пудів живої худоби, 2 
з половиною мільйони пудів

АНГЕЛ ЩИРУ БАЛАНСУЄ.КП(б)У.
Що-ж до урочистого добовії- 

зання про роззброєння (воно е в 
статуті Ліги Націй), то цс зобовя- 
зання треба підпорядкувати інте
ресам національної безпеки-

Лорд Кевснден.

УКРАЇНА Л РОСІЯ.
Перед з'їздом стояли не 

тільки внутрішні завдання — 
що робити для того, шоб пе
ремогти на Україні. З’їзд та
кож розвязав справу, які по- ми 
винні бути взаємини між Ра-| 
дянською Україною (з'їзд буя 
переконаний у тому, що Укра
їна Скоропадського буде У- 
країною Радянською) й Ра
дянською Росією

Перший з Ізд підкреслив св >- Відбулася перша конферен-І 
їми постановами, що україк- ція англ1йської секції ліги бо- 
ськнх та російських робітників ^ проти іиперіялізму та 
І селян 3 єднує спільна бороть- ПригнобЛеННЯ кольоніяльних І 
ба за спільне діло перемо- народів Ца конференції було : 
гу пролетарської революції. 343 делегати_ що репрезенту- 
3 їзд підкреслив своїми поста- вали ] 79 робітничих організа- 
новамй потребу “боротися за ці- із 100,000 членів. На 
революційне об'єднання Укра-.ф п головував генераль-
ІЯИ 3 роа€ю• в,дзна4ив доко|ний секретар трейд-юнії, що

виробляє меблі, Олександер

1. Відкриття З'їзду.
2. Вибір верифікаційної комісії й цровірення уповнова

жень делегатів.
3. Вибір президії З'їзду.
4. Привіт представника Ц.В.К. ТУРФДім з Вінніпегу.
5. Звіт Провінціонального Виконавчого Комітету ТУРФ

Дім.
6. Звіти делегатів і делегаток.
7. Доклади перед вибором комісій по питаннях слідуючих:

а) Доклад про моральний і матеріальний стан наших 
організацій в провінціях Онтеріо й Квебек.
б) Співдоклад про стан відділів Жінсекції на сході Ка
нади.
в і Співдоклад про Робітничі Діточі Школи, відділи 
Секції Молоді та мандолінові орхестри*в провінціях Он
теріо й Квебек.
г) Доклад про зорганізованим робітничого спорту та 
про поширення його в провінціях Онтеріо і Квебек.
ґ) Доклад про організаційно-освітню працю у відділах, 
про стан бібліотек і мистецьку працю.
д) Доклад про стан нашої преси й друкарні.
е) Доклад про кооперативний рух. 
є) Довг Укр. Роб. Дому в Торонто.
ж і Організований Окружних Комітетів, 
з І Книгарня il музичний склад.

8. Вибір комісій: контрольної,„організаційної, освітньої, 
культурно-мистецької, пресової, маєтково-фінансової, 
різолюційної і скарг та просьб.

9. Засідання комісій для обговорення всіх предложень та 
пропозицій.

10. Звіти і предложення комісій, дискусії над ними і ухвали.
Н. Ухвалювання резолюцій до Всекр. З’їзду ТУРФДім.
1-'. Вибір Провінціонального Виконавчого- Комітету і Кон

трольної Комісії. " .
13. Заняття З’їзду.

ПРОГРАМУ НАЛЕЖИТЬ ОБГОВОРИТИ ПЕРЕД З’ЇЗДОМ.

Всі наші товариші й товаришки повинні цю програму об
говорити на своїх зборах і перед з'їздом надіслати до Провко- 
му свої пропозиції щодо, найкориснішого розвязання ї полаго
дження поставлених в програмі справ.

КОНФЕРЕНЦІЯ СХІДНІХ ВІДДІЛІВ РОБІТНИЧОГО 
ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА.

Подаємо також до відома всім відділам і членству Робіт
ничого Запомогового Товариства в провінціях Онтеріо й Кве
бек. що за згодою Головного Заряду Р.З.Т. в часі'з’їзду відбу
деться конференція представників східніх відділів Робітничого 
Заномогового Товариства для обговорення стану нашої запо- 
могової організації на сході, організаційної й освітньої її ді
яльносте та співпраці з братніми організаціями згідно з ухва
лами минулої конвенції. Тому відділи Р.З.Т. повинні взяти 
активну участь в цих нарадах, а заразом у з’їзді ТУРФДім.

КОНФЕРЕНЦІЯ СЕКЦІЇ МОЛОДІ.
В неділю, 9. вересня відбудеться конференція Секції Моло

ді. На цій конференції будуть обговорюватися виключно спра
ви молоді. Тому взиваємо, щоби кожний відділ С.М. вислав 
делегата або делегатку на цю' важну конференцію.

ПРАВО ПРЕДСТАВНИЦТВА.

о
■

КОНФЕРЕНЦІЯ АНГЛІЙСЬКОЇ 
СЕКЦІЇ ЛІГИ БОРОТЬБИ 

ПРОТИ ІМПЕРІАЛІЗМУ.
Першим завданням з'їзду бу

ло з'єднати, злучити окремі 
розрізнені більшовицькі орга
нізації в єдину могутню дисці- 
пліновану й централізовану 
партію. Ухваливши постанову 
про заснування партії, назвал- 
ши себе Першим з’їздом цієї 
партії, обравши Центральний 
Комітет, Перший з’їзд заклав 
міцні підвалини існуванню 
КП(6)У.

До Першого з'їзду не було 
партії. Після Першого з'їзду 
почала існувати партія КП(б)У. 
Робітники та селяни України

РСФРР.

кон-

нечність державного союзу У- 
країни й Росії у боротьбі за 
“створення всесвітньої проле
тарської комуни".

І Госип.
На порядку денному конфе

ренції стояло двоє питань:
Як рачимо, вже підчас сво- ] , політика англійського імпе- 

вб.іиря Комуністичну Пар- г° виникнення, комуністична рія.изму та її 'економічні на
тни (більшовиків) України. партія поставила своїм завдай- сл|дки дЛЯ англійських та ко- 

Організаціи партії перша! ням боротися за щільний і ЛЬоніяльних робітників, 2) сві- 
н найголовніша* робота її за- звязок російських та у країн- товид імперіалізм та війна. За . ,

ських робітників та сели,у і. доповідачів виступили секре- О. бідолашний ангел миру!
. міцний державний союз Укрч- тао федерації гірників КЧк ті- -*агРоза т-'т- загР°за іам

цукру й багато-багато де-чо: , НАПРЯМОК НА ПОВСТАННЯ. ... р.„- г(>и), , її споті б і ї І- ' ' Кудн-ж тобі проти сокири- і іни и коси, союз у ооротьої з , дер pVXV меншости Гарі Мол- _-
ще зобовязалася Центральн і „ “і-гйотчВія вгегнітнюї мпс і, 1 .- Га перти з пальмовим гиллям?р „ , ., - ( Але Перший :<Чзд не обме- створення всесвітньої про.п Л]Т> член парламенту Саклатва-1 1

ада вил> шипі ’і 1 11,111 живем в роботі тільки цим - гарської комуни . союз будів- ла фармер. Брокгей та іінші. 
ків та селян України. Але ш орГіІІ|иац^н, І1артіі. І1еред ниптва цієї комуни, 
ною нього Центральна Рада, na[wjei0> псред кожною її орі Проголошення потреби міЦ- 
або краще сказати центральна Ганізаціею ,|еред кожним к0, но/о союзу України й Росії 
зрада (зрада робітників та , більшовиком стояло «є третя найголовніша робота] 

селян) не купила д,ія себе nu- > |цо бити н цлх й заслуга Першого З'їзду. .
гримни. Замість неї прийшов
підтриманий австро-німепькн- скзад,,их '-бчанинах що , як дЕСЯТЬ РОКІВ КП(б)У.

, 41 робити в державі Скоропад-
ми багнетами ясновельмож- . як перемогти капіталі- Всі постанови з'їзду, вся йо-
ний »а« гетьман «Павло Ско- ^ ^ П<шіщ‘иків го робота загалом була напов-
ропадськни. Залізом та кро питання з'їзд подав иена волею до боротьби її пе
ню капіталісти и поміщики ,1а це читання з їзд і .і пепекОн ні-
віїновиїи етапнії іа і Робіт- HCHV 1 читку відповідь: "Комі - ремоги та твердий перек . 
відновили старий лад. н ■ у .. -значив з'їз і ня“ “Іеі перемоги. Перемога
ничий рух розгромили, по се- НІСТИ кра ни зазначив з їзд -, Укпаїн і ста »лах парядкували карні загони. всіма силами при- «я зд ̂ снилась. країна стала
Більшовиків загнали в иідпіл- ві«ват” над тим. щоб партія ^адянськ ю. .
ля. Але'НІщо не зламало рево- пролетаріяту вела перед у гро- Минуло десять років. За Ш| 
люційного ДУХУ робітників ,та радянській війні робітників та десять років КП(б)) зросла, 
селян. Відповідаючи на контр- селян проти німецького імпер, невеликих та підпільних б ль- 
революційннй терор, шо-ряз Я-Т'.ЗРУ та поміщики) і бурж- шовицьких організацій обер- 
зростало революційне обурен- ази- Головним завданням пар нУлася на міцну пролетарські 
ня робітників та селян України. ТІЇ пролетаріяту тепер на Укра- партію, яка керує Радянською 
Майже по всій Україні палах- е організація збройного Україною, За ці десять рок з 
котіло повстання. Мала стати- повстання робітничо - селян- КП(6)У перетворилася на єдм- 

« ських мас проти їхніх гнобите- ного керівника робітничо-с^-
ся оуря. лянських мас, тісно звязаного1

У таких обставинах склика- ■1ІВ - -— '
но було перший з'їзд КП(6)У. Готування повстання така з цими масами.

була відповідь з'їзду. Готуві- 
ОРІ АНІЗАЦІЯ ПАРТІЇ. тися та організовувати зброй- 

З'їзд відбувався у Москві з не повстання робітничо-селян-] диктатуру 
5. по 12 липня 1918 року. Н і 
ньому було 7.3 делегати від 4Ї 
організацій з 4,381 членами 
партії. Всі головніші міста та 
райони, не зважаючи на те, що 
приїхати на з'їзд було дуже 
тяжко, надіслали своїх пред
ставників. Це дійсно був “Пер
ший З'їзд партійних-організа- 
цій комуністів (більшовиків)
України".

Були такі обставини, що під- 
Жовтня й найближчими, 

днями після нього на Україні

в своїй боротьбі та будівниц
тві мали вже керівника й про-

№

!й!
слуга 1. з’їзду КЇІ(б)У.

Обовизків і зобовязань. 
Промовці відзначили зріст Звичайно, в Ліги 

національного руху в Індії, х’ви- А миротворцеві щоразу
страйків по індійських про- Підрізать трохи хочуть крил.

сила сил,

лю
мисливих центрах і рух проти | Національні 
комісії Саймона, що її

бо турботи
призна-1 франці, - нащот гармат,

про більшу фльоту, 
У Польщі про новий парад...

чено для перегляду парлямент- v дНІ |и 
ських реформ в Індії. Промов
ці напятнували вчинки англій
ського імперіялізму в Єгипті і і Та зрештою у всіх безпеку

Стереже багнет.Державнунадсилку англійського війська 
до Китаю. Шоб придушити ки
тайську революцію. Політика 
англійського імлеріялізму, із 
слів промовців, приховує в со-

Хоч в кожній особливе пекло, 
Хоч в кожній рій своїх при

кмет ..
II. с.

ПРИХОДИВ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМУ 
“ТАРАС ШЕВЧЕНКО"!

У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ'ЯМ, ОНТ. — Фільма буде показана в 
Укр. Роб. Домі: в понедліок, 6. серпня перша частина, а у вів- 

Десять років історії КП(б)У торок, 7. серпня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 
славна путь боротьби за 50 іь, а для дітей 25 ц. Початок точно в годині 8.15 вечером.

"рп.іет.,р,ят> л.і у ФОРТ ВИЛ'ЯМ, ОНТ. — Фільма буде показана v Фін
ських мас ир'їіи їхніх і....... нролєгарськ) кр.іт>. . eL 1,> ЛЯндськім Роб. Домі: в середу, 8. серпня перша частина, а в че-
телів це бч ло головне зан- років історії КП(б)5 десять:ТЕЄО 9 сеопня лоєга частина Ніни тикетів-лля лооослих 50 їїдавня, що його висунув з'їзд років боротьби за пролетар- твер, 9. серпня друга частина. Ціни тикепв для дорослих лО ц .

1 1 1 а для дітей 25 ц. Початок точно в годині 8.15 вечером.перед усією партією загалом, ську українську державу, де
та кожною партійною opfani- сять років будівництва Радян В СОДБОРИ, ОНТ. — Фільма буде показана в Укр. Роб. 
зацією " зокрема. ської України. Домі: в понеділок, 1.3. серпня перша частина, а у вівторок, 14.

З'їзд своїми постановами Чимало було спроб зниши- серпня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих .50 ц., а для нього делегата. Братні делегати мають право дорадчого голо- 
підкреслив „отрібність. щоб ти Радянський Союз і Радян Дітей 25 ц. Початок точно в годині 8.15 вечером. | с°. можуть брати участь в дискусіях, давати пропозиції, але не

- ' 1....... K, -,,,u,. І' і мають права'голосувати-, хіба що в деяких справах таке право
їй рсчі ги н по,'' .<).. с ' *' • ' : ", В КОНІСТОН, ОНТ. — Фільма буде показана в Укр. Роб. буде ;м дан0 рішенням уповноважених делегатів,
го звязку робітників та еєлян мішань відбудувати єдиі Домі: в середу, 15. серпня перша частина, а в четвер, 16. серпні1
к іяси ' ' 'Т'Н «вернув '' уваг • цьку^Росію "'^ипшіймо'хоч ЯруГ* частина' Ціни тикетІв: для дорослих 50 ц.. а для дітей діли пропорціонально до числа членів,
кляси. З їзд звернув уваг, цьку Росію. Пригадаймо хо і ^ ц початок точно в годині 8.15 вечером.
парторганізацпї на: 1) потре- би. Колчака й Скоропадського.
бу організувати вОєнно-рево-1 Юденича та Денікіна. Чимало

Відділи ТУРФДім мають право висилати одного делегата 
на 25 членів, або частину цего членства (коли відділ числить 
менше чим 25 членів, то все має право вислати одного делега
та). Також відділи Жінсекції мають те саме право висилати 
одну делегатку на 25 членкинь або від меншого числа членкинь.

Запрошуємо братніх,делєгатів з инших організацій або де 
є тільки відділи Р.З.Т., то запрошуємо.їх вислати свого браг-

<

Кошти подорожі делегатів будуть розпреділені на всі від-

ІІа Проввиконком ТУРФДім н Tofnmmo, Т. Коб.іей, секр. 
За Ц.В.К. ТУРФДім. М. Шату.іьськиіі, секретар.

час
ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

і
е

багаття, шоб вони не померзли. Тоді повер- ! “Ет", хитнув він головою,
нувся до санок. Вбив собаку чужого чоловіка, початку й без кінця", 
щоб була пожива і не померти з голоду. Я “Проте останній малюнок як раз має й кі- 
загорнув чоловіка й жінку в ковдри і вони j нець", промовив я. 
поснули. Часом я їх розбуркую і даю їм ма
ленькі шматочки м'яса. Вони не прокидаються, ] нець!"

“Вони всі без заклику додав пронизливого висвисту.
Вона миттю затулила вуха й скривилась. 
“От тобі й маєш! І це поет з усякими тон

кими почуваннями, а так нестерпучо висвистує. 
“Так", відказав Сітка Чарлі. “Та який кі- Мені вуха позакладало. Ти свищеш, як..."

! “Орфей..."
“Як вуличник, хотіла я сказати", суворо 

шматок : закінчила вона.

ДЖЕК ЛОНДОН.

ШЛЯХОМ ПОЛЯРНОГО СОНЦЯ В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

Не забудьте передплати
ти для своїх дітей МІСЯ

ЧНИЙ журнал
(Продовження.) “Це був шматок життя", кажу. 

“Так", відповів він.
але їжу ковтають.

Жінка проспала півтора дня. ПрокинуласьЧоловік і жінка зупинились кроків за п ять- ■•Це був лши
десять. Вони хак само порозставляли ноги, j заснула знов. Чоловік спав два дні, проки- життя”. ** . “Поезія нікому не відбирає спроможности
щоб не впасти, а тіло їм подається то туди, нувся і знов заснув. Після того ми спустились ------------------ бути практичним, — принаймі мені вона не
то сюди Той дуже слабий. Рука тремтить, до берега св. Михайла. 1 коли лід зійшов _ . _ _ заважає. Я-ж не з тих нікчемних геніїв, що
і коли він стрельнув у чоловіка, то куля зако- і Берингового моря, чоловік та жінка подалися гУДИИ dUuK. не вміють продавати свої перли до місячни-
палася в сніг. Чоловік не може скинути рука-1 пароплавом. Але перше вони виплатили мені Вона трохи забарилася, щоб узути калоші, к,в
виці. Той знов стріїяє й знов куля пролетілаїпо сімсот п'ятдесяти доларів за місяць. Ще ,-)0 в траві було росяно I коли вийшла, то' *• зміниВши свою мову на жартливо-прим- 

повітрі. Чоловік зубами вхопився за рука-'вони подарували мені тисячу доларів, і того ‘вгляділ і як чоловік її чекавши, милувався хувату, він.провадив далі: 
внцю і стяг її. Але рука задубіла і не втримає4 року Сітка Чарлі віддав багато грошей до "Місії иа диво розвивалася мигдалева брунька Во- “Я не атичний співак і не саль онови пташка, 
револьвера і він випав у сніг. Дивлюся на'Святого Хреста". Н і пильно оглянула високу траву й геть-далі А чому? Тому, що я практичний. Мої твори
жінку. Вона вже без рукавиць і держить Коль- “Та чому-ж вони вбили того чоловіка?" поміж садовимн деревами ; - це вам не віршований мотлох, шо його не
та в руці. Тричі стрелила вона — швидко, раз- спитав я. "Де-ж це Вовк?" спиталася можна обернути на відповідну реальну цінність...
за-разом. . Голодне обличчя того чоловіка іще Сітка Чарлі не відповів, поки не розпалив ..дін оце зараз був тут" !'*а якийсь заквітчаний жотедж, на прегарну
гарчало*, як він падав вперед у сніг. свою люльку. Він зиркнув на ілюстрацію до Ват Ерві|| раптом відірвався від своїх мета-1 полонинку, на невеличкийібір, на садок з трий-

Вонн й не глянули на мертвого. Поліцейської Газети" і приязно похитав до фізичних та поетичних міркувань над чудом иятьма* сьома деревами, на велику грядку
"Ведіть нас далі', кажуть. у неї головою. , органічного розвитку бруньки та озирнув увесь чеРниць « маленьких грядки полуниць,
І ми рушили. Та тепер, коли вони знай- Тоді не хапаючись та недбало мовив: краєвид - не кажучн вже про добру чверть милі говір-

. шли, за чим шукали, вони поробились мов “Думав я про це багато... he знаю. Це 1 ..RjH ганяв трчСин<в нещодавно" кого СТРУ*”- я купець у красі, а торговець
неживі. Остання сила з їх вийшла. Вони не така річ, що трапляється. Це малюнок, який "Вовче1 Вовче' Сюїи Вовче'" кликала во- У поезіі, і я шукаю баришу, мила Меджі. Я
могли більше втриматись на ногах. Вони не я згадав. Це.— так, як подивитись у вікно на переходячи прогалявиною та оглядала співаю с°бі пісень та завдяки видавцям місяч-
хотіли плазувати далі. Єдиним бажанням їхнім й угледіти чоловіка, що пише листа. Вони ст-ЕЖКу що спуска іась до битого шляху по- ник"ів перетворюю свій спів у подув цього "За
було заплющити очі й заснути. Поблизу я не ввійшли a "doe життя і пішли з мого життя, між манзаніТОвИмиі) неграми встеленими вос- хіанього вітру, щб зітхає між нашою сосною,
бачив жадного місця для, стоянки. Я штовхав отже виходить малюнок, як ото я казав: по- ковими ДзВіночками У шелест хвилі проти порослого мохрм камін-
їх ногами. У мене був батіг і я бив їх. Вони чатку не знати, а кінця^не зрозуміти ". Ервін заклав у рота два мізинці й до її ня " Вони знов наспівують мені пі/ень, але
голосно кричали, а.іе мусьіи лізти далі, ^.так "Ви змалювали багато малюнків, оповідав-___ _____ ! инших ніж ті,- що співав я сам, або-ж це ті
вони долізли до місця для стоянки. Я розпалив ши про це”, -обізвався я.

“СВІТ МОЛОДІ"
шо виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні ДІЄ 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплаті 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте па таку адресу:
THE YOUTH'S WORLD 

Pritchard * McGregor SU., 
Winnipeg, Man.

Відновляйте передплату на
самі пісні тьіьки знов лреіивно перетворені . «укр. Роб. вісти"!») Манзаніта — порода яблуні.
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варасьвсі дисципліни до сііфснф*воі 
австрійської jwciUBjiiHi В робітничій 
організації піїиштк обоваік* 

самі аа себе, після вишж орсаидм 
ції і після «можносте членстяа. Ш

Ue я* оми » єні мносеї іиртнв єн- ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ- 
ДІМ В ПІВНІЧНІМ 0НТЕР10 

І КВЕБЕК.

влеітллои. Лон* «лоро- Др В. ЧАСНИЙтешу Щ
штШ роблю»*, ежмо*т>« еаппжі о-

■

Шрлші лларолм тому самому роби*ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (H D.. C M, ЬЖО.О )І шитиСТ!
» в

обовазки членство нанлллле на себенин-ж* — влштал вин* а не koto *а ві
днині. бо вже нічсяи СМиВТаТН. І виоя 
туї в нещастя, робітника піїто инши*

413 SELKIRK ДУК. РЬвав 56 896 WTICNIPEGсамо бел ніяких паках» з горе, без 
наказів ворожої класи — класи пан
ської.

Урвдуві
Подаємо до відома всім у- 

Встаріи крию, за аавуканиа Австрії, «фаїнським робітникам у Шв- 
ваклалада р*мі твідрі на вбоге васе- НІЧНІМ Онтеріо І Квебек, ШО 
леиня пан>в>ча багата кляса, що само Центральний Виконавчий Ko- 
собою 6>ло л не користь працюючі* „|тет ТУРФДІМ висилає T. М. 
класі Там під заірозою тс більшої 
и*аря казали платити навіть тоді, ко-ти 
чорнороб не мав цента при душі А

роздобути грошей і не за- сході перед Провіниіональннм 
платив, то силою забирали одіж, і не З'їздом ТУРФДІМ в Торонто 
дбали про те, чн ВІН 6>де мати в що та дасть всі потрібні ВКДЗІВКИ 
одягнутися. А вже при ‘велебнім 
войску*, де жовнір не мав грошей, 
то без милосердно били, саджали в

мс Прийшов » помоччяі, а ті самі ро-пейди близько 10 доларів Йому на ру
ку, таї додав, ви думаєте. ш<г лиш 

самий? !х с двоє. Пому і жінш 
А гі, то au 

другий день віджене від роботи-
І таж від кожного робгіника бере 

бос за дурнісінько гроші Тут вже 
с такі боси, що за гроші робітників 
артом-ібиі собі пожупуиалн і ше му
сить давати йому пиїй кожний по чер
зі та залляти пику і волати гарної 
закуски Бідний чорнороб і сам тою 
не їсть, як то кажуть, від своєї губи 
відриває, а босоти дає.

Як тут уже зайде балачка денебудь 
про него, то кажуть, що він не Йде 
до дому харчуватисж, але кожного 
дня до инаюго робітника, бо там вія 
має е за мовлену печеру* акуратне так, 
як в старім крамі вівчар, що пасе че
реду людських овець. Ходить по чер
зі на обід і печеру. Але тому вівча- 
реви так і належиться. А босови ні. 
бо він бере добру платню. І так. від 
компанії за те, шо гавкає на робіт
ника і то далеко більшу плату, як 
простий робітник.

Але я таки скажу, що свойому це- 
му лихоии винні самі українські х і 
польські робітники, бо, як би НІХТО 
не дав, то він не взяв би. А друге 
лихо В ТІМ ЩО МІЖ СііМИМ робІТНИ- 
цтвом с іарвз ; -ні, які кожну іріб- 
ничку доносять до боса.

Товариші! Мене То не дотикає аж 
так луже, як вас і наШ\ кишеню Я 
хочу сказати кілька слів «до вас, то
вариші. Чому ми числом такі великі, 
а силою такі малі? Він, той бос, лиш 
один, а нас є кільканацять. То-ж ві
дізвім ся на цей лихв.фський вчинок 
та поводження нашого боса. Нехай 
не висисає останньої каплі крони 
і наших жил.

ГОДУЄМ БОСА... би met*.
Чи терпів бм так от цей робітнкк- 

сліпсаь. як шоб буя членом робітни
чо- Фермерської Організації ТУРФДІМ? 
І а ин . шо ні

муспте ку пасти смоли.
Не так давно, як я став перелялат- 

ом 'У ер Роб. Вістей’ їх перечи
тую я з дуже великою цікавістю від 
нзйбіл
вважав, що вже довгий час не було 
допису s матої ми: це юхти То-ж рі- 
шився дешо написати Хоч я мс роб- 
кор і писати докладно не можу, бо 
звичайно самоук, але, як прочитав 
я я *У.РВ.е з дня 10. липня ч W стат
тю Я- м. ‘Заговоріть ви!*, иу, дузіаю 
собі: напишу те, шо я бачив або чув, 
не«dfl ці.іп.тнииа хоч під і д
коша, та коби я вислав Ті з дому. Бо 
знаю добре вк товариші візьмуть її 
читати, то мало шо розберуть, бо я 
не маю до писання дару Шо-ж 
зроблю, коли не можу втерпіти, шоб 
мс написати. Ет,- таки напишу, lie 
було так.

Якось приніс листонош перу чисел 
журналу 'Робиниці* на мою адресу 
Ну. думаю собі: хоч ноги і руки бо
лять від щоденної надмірної праці, 
треба таки взяти отту 'Робітницю* і 
може вдасться продати хоч пару чи
сел. Я й полрямшовів просто до зна
йомих мені робітників і робітниць 
Зайшов я до одної хати, здійснилася 
моя думка і дуже вдоволений вийшов 
я від там та й зараз в другу хату. 
З гіркою бідою й тут дешо продав. 
Заходжу знов в иншу хату. Тут ко
до стола сидить знайомий мені чоло
вік, Поляк. Не так то дуже добре 
знаний, але знаю, що він є босом в

Гнаткжа на організаційну об- 
їздку, який обіде відділи на

Володимир Забіяка.
о до найменшого І я за

яв не міг

РОБКОР І ЛАЙНОТАЩИК.
( Думки . шиштайпщшва.)

Сів я собі > полу дми 
Тай так і думаю:
Що робкори завжди пишуть, 
Те я набираю.

Ні, не завжди, бо в час літа 
Вони притихають.
Роз'їздяться по роботах 
І часу не мають.

Хоч і є про шо писати.
Та тяжко зложити, 
Наробившись як вії сивий. 
Хочеться спочити.

і поради.
Просимо всі наші організа

ції, до яких загостить наш ор-
Отже хто п< ; ннює старокраеву .їв- ганізатор, дати йому всю мо- 

стрійську дисципліну до дисципліни н риту і матеріальну ПОМІЧ ТЗ 
робітничих організаціях, той зовсім

тюрму, морили голодом.

ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ.
Коли ви потребуєте ліків, прийдіть або на

пишіть до нас. Ми маємо повний припас сві
жих і довіра гідних лічнмчмх средств, а наші 
ціни є уміркотані. Держимо у себе також усі 
добрі і добре звісні оголошувані патентові 
медицини, шпитальні приналежності» І т. д.

6HANAS DRUG STORE 
А. А. Шанас, Дрогісі 

842 Main St Rhone 56 213

взагалі подбати, щоби його ві-не знає, шо говорить.
Такі робітники повинні більше інте

ресу ватися організаційним життям, а 
згодом зрозуміють, що це таке ота 
дисципліна в робітничій організації.

- Член.

ча в них були успішними під 
кожним зглядом.

Тов. Гнатюк відвідає сліду
ючі місцевости в такому по
рядку: Форт Вил’ям, Вест Форт 
Вил’ям, Порт Артур, Накіна, 
Капускейсінг, Енсонвил, ТІм- 
мінс, Савт Псгркюпайн, КІрк- 
ленд Лейк, Руан, Кобалт, Сод-

&

СОЯ D UFFKRIN

РОЗВЕСЕЛИЛИ НАС. ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІНаписав би про випадки 
Та про нсбеспеки,
Коди-ж болять руки з праці, 
Голова від спеки.

А я сиджу і думаю,
Тай про все те знаю.
Бо я дописи робкорів 
Завжди набираю.

Набираю я дописи 
Із цілого краю,
То здається, що кожного 
Роб кора я знаю.

Одні пишуть із секції,
Миші знову з фарми,
А ше инші із фабрики 
И з вугільної ями.

Ось так вони про все пишуть, 
А я набираю,
І всі злидні разом з нийи 
Я переживаю.

Як читаю про нешастя,
То зараз здрігнуся,
А як про страйк, що виграли, 
Радію, сміюся.

І так іде день за днем 
І кінця немає.
Що робкори надсилають.
То я набираю.

І так букву за буквою 
Ми в рядки складаєм, 
Гірес-машина відбиває.
Відтак всі читаєм.

Тай так воно, товариші.
.Межи нами діє,
Що як прийде літній час — 
Дописів маліє.

А шоб в мене не маліло, 
Тому я взиваю:
Пишіть дописи, робкори 
Із цілого краю.

Старайтеся, товариші,
Про життя писати,
Щоб я мав шо набирати,
А инші читати.

Ворінер, Б. К. Виробляємо найкращі І s найліпших сукон убрання А оверковгн 
після найновіших мод І на означений час. За вдоволенні ручнио. 

ЗАХОДІТЬ ДО НАС ОСОБИСТО. А З ПРОВІНЦІЇ ПИШІТЬ 
KUZYK A DEMKIW

Сов. JARVIS AVE .

Дня 24. липня я моя нагоду чути бори, Коністон, Оттава, Мон-
концерт едмонтонськ.'і мандолінової треал, Лашін, Ошава І Торон- 
орхестрн в Ферні. Б. К. Ирої рама jq. 
складалась з багатьох точок співу та

ДО:

814 MAIN STREET. WINNIPEG. MAN.

Якшо т. Гнаткжові останеть- -----------музики в першій половині, та народ- ! 
ніх. танків — в дрмій. Не буду опису- і ся ше вільного часу перед Про- 

то'чок, бо віниіональннм З'їздом ТУРФ
ДІМ в Торонто, він відвідає ще 
більше місцевостей поблизько

МІСЯЧНІ ЗБОРИ
ВІДДІЛУ Р.З.Т. У ВІННІЕПГУ

КРАВЕЦЬКА РОБІТНАвати з окрема поодиноких 
як змістом, так і виконанням всі були
дуже гарні і я неї о ден сказати, котра 
краща. Слухаєш і не віриш, шо та 
чарівна музика ллється з уст та зі 
стр\н маленьких артистів, 
всі були дуже задоволені, та нагоро-

Убрання й оверковти — 
добра матерія, дешеві ціни, 
найновіші моди, совісне ви
конання.

Торонто.
Оголошення на віча в кож-

— відбудуться —
одній фабриці. І я вже ч>в за того 
бека, що то за шашок. Розглянувся 
я по них і дивлюся на стіл А там пе
ред ними стоїть проклятий муншайн 
та ше ft пару фдяшок пива. Правда, 
господар дому запропонувавмені 
випигч славної сивухи, але я відмо- 

Пєресилів ше хвилин пару і

Глядачі
Ній Місцевости Ц.В.К. розішле g СУБОТУ, 4. СЕРПНЯ

джувалн тучними оплесками так, що на днях, а про день і час цих ’
опісля плин скаржився на біль рук B|4j Т- Гнатюк повідомить са- 
Але хоч попередні) я і зазначив, шо

В ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ.

Вкладки принимається від го
дини 7-ої вечером.

Приходіть всі! Будуть вирішу
ватися важні справи.

A. CHOMA
567 Selkirk Ave., Winnipeg

H. 3. мий кожну місцевість.
З товариським привітом, 

Ц.В.К. ТУРФДім.

не буду описувати поодиноких ТОЧОК, ; 
та не можу не згадати про виступ ма- j 
ленького танцюриста та танцюристки. | 
Вони так перебирали своїми ноженя
та Иш ріжні закаблуки та закарлючки, 
шо публика. сплескувала їх з таким 
ентузіазмом, аж в ушах ля тіло.

Концерт скінчився о пізній годині, 
і а маленькі артистки і артисти, не чу
ючи втоми, веселі від'їхали до дру-

0РГАНІ30ВАНІ
НЕОРГАНІЗОВАНОМУ.

думаю: з цеї муки хліба не буде, бо 
вони оба вже такі, що один другого ПОВІДОМЛЕННЯ. ДР. ЙОСИП ІИЕГАСТільки господиня коне ВИДАТЬ.
ло печі готовила закуску для б«,»са.

Виходжу я з хати, а за мною вий
шла і та господиня. Я й питаю Ті, 
може би купила журнал. Вона лише

Медисин Гет. Алта. УКРАЇНСЬКИЙ ЛІКАР І АКУШЕР
А — 101 STREET 
201 Kitchen Block

ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНО
ВІШІ КНИЖКИ!

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ЖІНВІДДІЛУ 
У ВІННІПЕГУ.

К>1 64

Телефон 1341
Отце побув я короткий час у тій 

місцевості й те шо бачив, пишу на 
жадання “Укр. Роб Вістей*. Хоч прав
да, я не є такий великий писар — та

Edmonton. AlYa.
Повідомляється всіх членкинь ВІД- 

гої місцевостн, шоб і там внести хоч ділх Жіночої Секції у Вінніпегу, шо 
кілька годинову розраду між робітни- МІСЯЧНІ ЗБОРИ відбудуться в поне- 
Кін Хвала вам лі точки! Ростіть та Ділок. 6. серпня, в гол, 8 40 вечером. Робітничо-Фармерського Видавничого

Присутність всіх членкинь Обовянко- Товариства дуже цікава книжка Од. 
ва, бо е важні справи до вирішуван- Дорошкевича 
ня. Нових членкинь радо вітаємо. v

двигнула раменами.
дІого той бое до вас зайшов, пи

таю її. А вона до мене: "Н.Й дайте все-ж таки напишу про те, що стрінчв 
мені спокій з такою робогою і зі я в uijt місцевості. -».. 
всім... Що заробить, то й піде на Якось вечером йду з кількома то- : 
хліб і на реийр. A'fStto бос замов- варишами-робітниками з міста і бала- 
ляе печеру в кожного, хто в него ро- каемо дешо. Аж надійшов поліцай, 
бить. Часом жінку приведе з собою. Пізнав нас, шо ми українські робіт- 
а ти годуй їх та напувай і то так, шо ники Й став росказувати про одного 
й де... Не можна спокійно жити, ка- робітника цілком осліпленого, який в 
же далі'господиня дому і зараз вона той час сидів в тюрмі. Ми рішили на 
побігла,до хати, бо там її зажадали, другий день піти й розвідати за шо 

Я вийшов і подорозі знов стрічаю арештовано робітника. І ось що роз
смикни робітника і питаю його: Куди повів нам гой нещасний сліпець аре- 
так? "От проходжу ся трохи, бо нуль- штат: "Я працював при розстріл к>- 
іа береться сидіти в хаті, відказав чо- ванні каміння" динамітом; там при тій 
ловів роботі знищив мені той самий лина-

міт очі. Я став сліпий. Компанія, в 
якої я Працював, викинула мене від

№ Щойно вийшла з друку накладом"V

БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРШЛ, 
ВУГІЛЬ І ДРОВ*.

вчіться на потіху своїх родичів, шо 
пустили вас до Робітничої Школи, де 
нас так гарно виховали, шо й нам, 
бідакам, хоч коли-коли внесете насо- 

Г. Добі ун.

п. н.

ІВАН ФРАНКО Кошт будівлі обраховуємо безплат
но. Наші ціни такі, як вінніпеґські. 

Дайте нам нагоду вирахувати 
ваш слідуючий кошторис.

ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ МОЛОДІ 
У ВІННІПЕГУ.долу. ОГЛЯД ДІЯЛЬНОСТИ І ТВОРЧОСТИ.

Повідомляємо всіх членів молодШо-
і о підвідділу Секції Молоді, шовне- Одна з найкращих книжок про 
ділю, 5. серпня, в годині 10-ій рано |. франка, добре надається для по- 
відбудуться ЗБОРИ, на яких будеть- 
ся обговорювати дуже важні органі* 
зацІйні справи. Обовязком всіх чле
нів прибути на ці збори. Нових чле- Добра для гуртових читань в органі
ків. радо вітаємо. Заряд.

L. II. HEAD & CO.знайомлення з творчістю й діяльністю 
великого українського письменника.

Transcona, Man.

Ціна примірника 25 центів. Для 
гуртових замовлень велика знижка. 
Всі кольпортері наших організацій 
повинні мати цю книжку в себе.— І

ВІННІПЕГ, МАН.
Польське Робітниче Товариство у 

Вінніпегу влаштовує в неділю. 5. сер
пня ц. р. в Морс Плейс ВЕЛИКИЙ 
ПІКНІК. На пікніку будуть смачні пе
рекуски. холодні напитки, танки, ви- 
гравки, ріжні,забави. Приходіть гро
мадко, а за вдоволення ручить ко-

I стали ми дешо обговорювати про 
умовкни прані і взагалі про життя 
А цей товариш по праці прибув зі 
старого краю минулого року. Став 
він проклинати, шо і тут в країні до
лара, в якім агенти старої о краю 
обіцювали золоті гори, і тут нема де 
заробити на кусок хліба. А як вже 
дістане роботч, то мусить солено за- 
fi латній тоді, як вже робить і тоді, як 
ше хоче дісіаіи роботу. 1 став жалі- 

біда там в краю. Жінка про
сить помочі з дрібними дітьми, а я — 
каже —тут і сам заледви жи 
нарікати ні свого боса, бо і він під 
вишезіаданим босом робить. От то
му босови треба дати кожного разу 
ірошей таки так за дурно, як жінці 
і власним дітям, бо не дасть мені ТУТ 
і на хліб заробити.

Кілько менше більше дасте йому — 
тому босови, питаю. . А він з плачем 
відказує мені: я мушу дати кожної

КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ!
роботи, не давши ні одного цента 
відшкодованим за втраченим очей. 
Та жити треба. Я й к\пив за пару 
центів шнурівок до черевик Й олівців 
тай їхав до Келґари. Грошей не бу- 

щоб заплатити білета (гн-

Випродую всякого рода хатні 
меблі І кухні. Нові кухні фірми 
“Імпайр" за які гарантую, а також 
кухні “Честерфілд" по фабричній 
ціні. Добрі “пяна-плеєрс” — мато
го непі і дубові, грамофони, маши
ни до шиття фірми “Сінгера", сто
лики до писання, шафи на книжки 
і на одіж і всякі инші річи.

A MYRLOWICH 
610 and 695 Selkirk Ave.

WINNIPEG. MAN.

Замовлення разом з грішми заси
лайте на адресу:

А все, що ви напишете, 
Я зложу натомість,
А читачі прочитають —г 
П з того вийде користь.

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard and McGregor Sts. 

Winnipeg, Man.
s? Комітет.ЛО( в мене, 

кет ) сіпіарському кондукторони, і він 
віддав мене поліції,- Що я напросив- е 
ся його, шоб не робив цього, а він ні

Ю КИЛДОНАН, МАН.л. Український борець т. М. Білінський, 
який буде боротися з Арчі Меклавто- 
ном на пікніку робітничо-фармерської

Ним повідомляється членів відділу 
ТУРФДім в Іст Килдонан, Май., шо 
в суботу. 4. серпня, в годині S. ве-

преси в неділю, 5. серпня, на фармі мером відбудуться МІСЯЧНІ ЗБОРИ.
Обовязком кожного члена прийти на 
ці збори, бо є важні справи до вирі
шування.

ЗАМОВЛЯЙТЕ ТЕАТРАЛЬНІ 
ПІДРУЧНИКИ.

тай ні І от я й сиджу тепер запертися, шо
іий, та жду розправи .*

Тоді то киькох наших товаришів 
$К,00 і викупили Р.З.Т. в Іст Килдонан.зложили зараз щось 

цего темного нещасною сліпця-робіт-
Вінніпег, Ман.

УКР. СЕКОНД-ГЕНДЗаряд.
На складі Робітничо-Фармерського !

Цим повідомляється всіх членів від- Видавничого Товариства можна діста 
ділу Р..ЗТ. в Іст Килдонан, Ман., шо слідуючі тмтпяльиі піппхмііикм МІСЯЧНІ ЗБОРИ Відбудуться в кеді- и. сл|дуюч.' тсатРальні підручники. 

Повідомляємо укр. членство 5 серпня. » 7 годині вечером. як|. ** своїм тмістом, так і формою 
Комуністичної Партії Канади У Обовязком є всіх членів і членкинь будови драми надаються до всіх ро-

робітники, не зал*.,.......... . це пості- до одної з наших організацій, чи прав- В|нніпегу, Ш0 В неділю, 5. сер- к^р' б^де^п'виГимГтї ЛЗ ?** бІ™И,0-фаР“*РСЬ,0’Х
шили Й.ТМТ з допомогою. І. . ^ пня, в 10-ій годині рано, від- мин Нови* член™ рад»

мітінгх будуться в Укр. Роб. Домі збо
ри, на які все українське пар
тійне членство повинно прибу
ти на час.

Стрінувся Я одним-^робітником ЗБОРИ УКР. ЧЛЕНСТВА К.П.К. 
У ВІННІПЕГУ.

ннка, розп.тачукічись з компанією да 
білет, а решту грошей віддали тому ШО бачив його два чи три рази на мі- 
робітннкови й він поїхав до Келгари. ІінГу в одній з наших організацій,

і по довшій балачці спитав:
~- Мені здасться, що ви належите

СКЛАД МЕБЛІВ.
Ми створили секонд - генд crop, 

173 Мені регор стріт, проти У.Р.Д., 
де купуємо, продаємо та міняємо 
нові й старі меблі. Маємо на скла
ді: пяна, органи, грамофони, ма
шинки до шиття, кухні, нові й старі 
постелі й т. ин. Все продаємо по 
уміркованій ціні. Більші меблі да
ємо на сплату. Гарантуємо за до
бру й совісну обслугу.

К. ЛЕВИЦЬКИИ І М. МАРІЯШ, 
властителі.

Правда, робітник цей не належав до 
ніякої організації, та-ми, як*-свідомі

сцен.
го" БЕЗРОБІТНІ, драма на 3 дії .... 50 

ПЕРЕД БУРЕЮ, драма на 4 дії .. .33
ЮДА, драма на 5 дій ...................... 75
МИ І ВОНИ, драма на 2 дії 
РОДИНАІЦІТКАРІВ драма на 4 дії 225 

Старанням відділу і> З.Т. в Брук- ТЕРНОВИЙ КУЩ, д|їама на 4 дії 225 Агітпроп, леид, Ман., в суботу, 4. серпня, пп ог>»Пи,«/ оч. 1904 Пасифик у'.тнці відбудеться ЗРАДНИК, драма на 3 дії 
ЗАБАВА. На забаві буде пригравати МАНДРІВНИК, драма на 1 дію .. 25

25

— Але я не бачив вас на 
вже довший час.

— А то, знаєте, воно таке... ну, не 
при худ жу, бо...

— Бо шо?
— Бо у вас забагато дисципліни.
— Як ти?
— А ось я чув на мітінгу, як гово

рили про дисципліну. Казали, шо чле
ни мусять бути дисципліновані і т. д.

— А ви не хочете дисципліни?

35БРУКЛЕНД, МАН.

25

ТЛРАРІЛРкМA QAkARA добіРна музика. Проситься членів, БАЗАР, драм*) на 4 дії 
І иомгииопм ÙHDHDH члейкинь і симпатинів прибути гро- ГАЙВОРОННЯ, драма на 4 дії .. 225
ДРАМСПІВГУРТКА У ВІННІПЕГУ шк "в’ .„дш^'^веч^роГ"'0'' Заряд*’ ГАЙДАМАКИ, поема-песа на 3 дії 225

----------- ДВА СВІТИ, драма на 4 дії.......... .25
Цим повідомляємо членів і член- НЕЖДАНИЙ ПСТЬ, др. на ! дію ЛО

_ ______ ___ ____ ____ „ кині, відділу Р.З.Т в Брукленд, Ман.,
Розуміється, шо ні! Го-го! Знак. D СУБОТУ 4 СЕРПНЯ щ0 М|СЯЧН| ЗБОРИ відбудуться в 

я ту дисципліну ще з краю Там и J1 ’■ » ........... неділю, 5. серпня, в 2-ій годині по
дисциплінували на всі боки. Згубить У ШКІЛЬНІЙ САЛІ НОВОГО БУ- полудні, під ч. 1904 Пасифик у.тииі. _

riL4Hwv vi/d Doc nfXMV Обовязком. всіх членів і членкинь НАЙМИТ, комедія на 4 дії ........свиня кульчик плати, ідеш на др>- ДИНКУ УКР. РОБ. ДОМУ. при6у„, означений час нЦ збори. НА ПЕРЕЛАЗІ комедія на 3 дії 
пм боці дороги, бо минаєш «ми Музика вдоволяк,ча. Вступ 25 і 15 rfoB,,x членів Рал» вітаємо. УЗаряд.
пілтн . Я заплати» навіть кару за ко- центів> „очаГок » год. 82Ю вечером. 
рову, що забув виписати, як дорізав.
Чоловікові біда, бо корову здуло і 
треба б\ до дорізати, а тут — плати.
А при війську!... Про те пек.1о, то вже і 
й не згадуй....

фарина—БРАТИ
Скрипуємо нову й стару підлогу. 

Із старої робимо нову. Першо
класну роботу гарантуємо. Ціни 
умірковані.

Зголошуйтеся на адресу:
384 Seymour St, Winnipeg.

ТЕЛЕФОН 56 423

— відбудеться —

Неси найновішого видання:
СКУПАР, комедія на 5 дій ....... Х>

225
:2*

ЧИЯ ДИТИНА, комедія на 3 дії . 
РЕДАКТОР ФАРМЕРА ком. на 3 дії 225 
КРИК ЗЕМЛІ, драма на 5 дій ... .25’ MS’НОЛАЛУ, ОНТ. _

Повідомляється всіх робітників і 
робітниць околиці Порт Артур, Форт 
Вил’ям, Вест Форт і Нолалу, Онт., 

г, . „ , заходом членів Літної Школи в
Провініііональний Виконавчий Комі- Цолалу, Он і відбудеться в суботу. ЗА ОДНУ НІЧ, драма на 3 дії ... 25^ Чи ви терпите біль голови, нервовість,

тет в Торонто видав збірник нових Ц серпня, і* юдині К вечером BE- жолудка? Можете читати, шити, або
прекрасних концертових хо^&вих пі- ЛИЧАВИП КОНЦЕРТ. Робітники й Всі театральні піддучники, за ви- писати, щоби ваші очі не умучува-

„ « Z- .. сснь при «о-паніяменті пяна п. н. “концет"учн“Літаої НЯ,К°М ’”X 'U° ““ др5“>юткС*" в" сл^'зй? Кми ".«"’когоусГa”ÏS
Ні товариш В робітничій <»Л* врувлиГ, які зібрав і аранжував Школи Пт, рама багаїа* в яку вхо! сил^ ться иа ^мовлення таки неї ай- долегливостей. побачте мене,

ганізації дисциптіна не така, як там. т дркадій Волковинський. Всі пісні дЯть: бесідники, соля, деклямаЦії, і ра но- ^то замовляє більшу скітькість,
в старім краю за Австрії була. Робіт- НОвЦ яких нема ше в наших віддітах. мандоліновї оркестри, фізичні вправи, від 5 примірників вище, дістає велику

танки і Т-: ин.
Приходіть громадко всі! Вступ 25 ц.

Комітет.

Друкуються:

ТАРАС БУЛЬБА. драма на 4 дії .. 25КУПУЙТЕ НОВІ НОТИ.
— То ви боїтеся, щоб вас не ди- і 

сциплінчвали так, як в старім краю?
— Певно, шо так!

Спеціяліст. Зору 
ISAAKSH. RUFUS D О.

ницу дисципліну треба розуміти инак- Прекрасна окладника з гарним ма- 
А щоб зрозт м:ти дисципліну т люнком “Русалки”, 

робітничій оргзнізлції. треба приходй повинен замовити не тільки один 
-чи на мітінги

»РЇСІALI9T
Соя Main & Durr**i»i -------- Winnipeg

знижку. Замісць переписувати р<>лі
замовляйте більшу скітькість і не ви- 
трачуйте часу на переписування ро
лів. Заосмотрюйтеся вчасно підруч
никами на театральний сезон.

Кожний відділ

ПОШУКУЮ роботи , в варстаті ко
вальськім. Роботу виконую як най
ліпше. На бажання, можу показати 
папері \кінченої науки ковальської. 

Замовлення разом з належитістю Можу перебрати цілковито варста-т,
І або працювати за помічника. За вдо- 
і волення ручу. інтересовані можуть 

UKRAINIAN LABOR NEWS писати до мене на адресу 
чаййо. будуть смачні перекуски А хо- п . , . м - UKRAINIAN LABOR NEWS
лодкі напитки В програм) входять Uor. Fntchard & McGregor Вів Co* Ppitcha*d Av* » McG**oo* St 
ріжні спортові Іри Приходіть ВСІ Winnipeg:, МаЦ-^ *" Winning Man
і кличте своїм знайомих. Комітет

збірник, а кілька, бо це заощадить пе- 
Ви мені такого не говоріть, бо реписуванмі на поодинокі голоси, а 

\ ••
І пішов як опарений.

ЛЕТБРИДЖ, АЛТА.
також це є довгі пісні Мельодія цих Старанням всіх організацій при від- 
пісень чарівна. Ділі ТУРФДім в Лет бридж. .Алта., від-

Ось як розуміють несвідомі ще ро- І ЦІНА ЗБІРНИКА $1.00. Змовлен- Роб ''іч ' ^ СП U Ь Н И ИВЕ- 3,CILlaftTe ™ upety:
бітники дисципліну в робітничій оргій- ня робіть скоро, бо збірників видано ЛИКИРІ ПІКНІК. На пікніку.

мале число.

>

Всякі замовлення засилайте наА я скажу від себе таким, шо не хо- і 
чуть'інтересу ватися робітничим рухом адресу: 
і бояться дисципліни в організації. ПОШУКУЮ своєї жени, яка після 

відомости з краю, виїхала до Канади. 
З нею їхало двох люлей Данило й 
Іван Кучмії. ^Походить з села Город
ниці, повіт Городенка, Галичина. Хто 
знає, де вона ne убуває, то прошу 
ласкдвб зголосити її адресу 

DAN YURICHUK 
Bo* 437

W. Kcnooami. Que.

Provincial Executive Committee, 
300 Bathurst St., Toronto 2, Ont. ПОШУKУЮ Федора Ціміструка 

(Пімічука), брата Коеп Ціміструка, 
Н ___ _—.----------^ Щ з села Ґнрмаківка, повіт Борщів, Га-

Товариші робітники! ВІДНО- Коли жнете в Вінніпегу чи буваєте личина Він мав би- перебрати під
віойтл ____ _ тут переїздом, то зайдіть до *- »■»., СВОК) „пікХ майн„ Ксхтя. який *араз
ВЛЯИТЄ передплату на СВІЙ ча- имтасшап Під ЧИСЛОМ ви • Млі* 8т. находиться в шпитали иа невилічиму
сопне “Українські Робітничі рт'^1нй’7^б* вїк^ї^Р““# ,op,j6>

И. П. ОРОБКО І -М. Д. ГАВРИСИШИН («і

ДЕ ЙТИ ЇСТИ.Дисципліна в робітничій організації і 
означає, шо член організації має 
сповняти такі обовязки, які бііьшість 
ухвалить і визначить. Це просто то
вариська повинність, товариський о- і 
бовязок. Не можна порівнювати то- ВІСТИ*!

до:
A. KOSTEK

Pluma* Man. Pi

mm Р0Б.-ФАРМ, ПРЕСИ!
УКРАЇНСЬКІ РОБІТІНИЧО-ФАРМЕРСЬКІ ОРГАНІ

ЗАЦІЇ У ВІННІПЕГУ

влаштовують

В НЕДІЛЮ, Ü. СЕРПНЯ 1928 РОКУ
НІ ФІРМІ РОБІТНИЧОГО ЗМІОМОГОООГО ТОВАРИСТВ*

В ІСТ КИЛДОНАН

ВЕЛИКИЙ

ПІКНІК
: НА ПІКНІКУ БУДЕ ЗМАГАННЯ БОРЦІВ: ТОВ. МАПКА 

БІЛІНСЬКОГО З АРЧІ МЕКЛАВТОНОМ.

Робітники І робітниці! Проведіть неділю на свіжому 
повітрі, дальше за містом, серед природи. На пікніку 
будуть смачні старокраеві I тутешні теплі перекуски, 
холодні напитки, всякі несподіванки, а до всего того- 
* приграватиме добірна музика.

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару -Килдонан- І їдьте нею аж до 
ьіима. Там Треба пересісти на -Сеймі Пол" кару (шо коштує гри 
цент*) і їдьте нею аж до Fortier Ave. Вся їзда коштує 8 центів.
На місив

використайте вільніш час на відпочинок
СЕРЕД ПРИРОДИ і СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

стрінуть представим» пікнікоеоі о комітету.

ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!

V
І

„У

J , ..... .>ій._ _ ___X __ _2_- . ■ ‘. .... . _______  '_____

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ ДО СТАРОГО КРАЮ.
Ми посилаємо гроші до старого краю в американ

ських доларах. '
Ми продаємо корабельні шкети до І із старого 

краю на асі лінії.
Пишіть до нас за інформаиіями по українськи.

ALLO WAY & CHAMPION LTD.
— — WINNIPEG, MAN.667 MAIN STREET
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